
Since 1946, Deknudt Mirrors - a 3th generation family owned 
company - has been making the best and most beautiful 
mirrors for you. Mirrors lovingly produced by our own skilled 
professionals using the best European glass. Created by our 
designers working either alone or together with international 
designers. Alongside this, we offer you our own unique  
selection from what the world has to offer.
 
Your mirror is a valued element in your home. 
Consciously and unconsciously you will see it every day. 
So, choose a nice mirror. It is a part of your interior and  
contributes to creating the atmosphere which makes you feel 
at home. It brings light and so helps you to create the feeling of 
more space; it illuminates and reflects your favorite corner in a 
unique way. It will make you look great before you go out.
 
We at Deknudt are inspired by aesthetics and motivated by 
quality. We guarantee that quality with 7 years warranty  
on each mirror that we produce.
 
When it comes to mirrors, we are very pleased to be at your 
service.
 

Jan Deknudt
 

We turn 
mirrors 
into art



We turn mirrors
into art

Al sinds 1946 creëert Deknudt Mirrors 
- 3 familiegeneraties - voor u de beste 
en mooiste spiegels. Gemaakt door 
onze eigen vakmensen. Uit het beste  
Europese glas. Bedacht door onze 
eigen ontwerpers of samen met inter-
nationale designers. Daarnaast bieden 
we u onze eigenzinnige selectie uit het 
wereldaanbod aan. 
 
Uw spiegel is een vaste waarde in 
uw woning. Bewust en onbewust ziet 
u hem elke dag.  Kies dan ook voor een 
mooie spiegel. Hij maakt deel uit van uw 
interieur en draagt bij tot de sfeer waarin
u zich thuis voelt. Hij helpt u meer ruimte 
te creëren, reflecteert uw favoriete 
hoekje in uw interieur en weerkaatst 
het licht op een unieke manier. Hij zorgt 
ervoor dat u er perfect uitziet voor u de 
deur uitgaat.
 
Esthetiek is onze inspiratie, kwaliteit is 
onze motivatie. Die kwaliteit garanderen 
wij met 7 jaar garantie op elke spiegel 
die we zelf produceren.

Als het over spiegels gaat, staan we 
heel graag tot uw dienst.

We turn mirrors
into art

Déjà depuis 1946, Deknudt Mirrors -  
3 générations de famille - crée pour 
vous les meilleurs et les plus beaux 
miroirs. Produits dans nos usines,  
à partir du meilleur verre européen. 
Créés par nos propres designers ou par 
des designers internationaux. En outre, 
nous vous offrons notre sélection unique 
du monde.
 
Votre miroir est une pièce maitresse 
dans votre maison. Consciemment ou 
pas vous le remarquez tous les jours. 
Choisissez donc un beau miroir. 
Il fait partie de votre intérieur et reflétera 
l’atmosphère dans laquelle vous êtes 
à la maison. Il vous aide à créer plus 
d’espace, reflète votre coin favori et la 
lumière d’une manière unique. Il vous 
aidera à vous préparer avant de sortir.
 
L’esthétisme est notre source d’ inspi-
ration, la qualité est notre motivation. 
Nous garantissons cette qualité  
pendant 7 ans sur chaque miroir que 
nous produisons.

Quand il s’agit de miroirs, nous sommes 
très heureux d’être à votre service.
 

We turn mirrors
into art

Schon seit 1946 produziert Deknudt 
Mirrors - 3 Familiengenerationen -  
für Sie die besten und schönsten 
Spiegel. Hergestellt von unseren eige-
nen Fachleuten, aus dem besten euro-
päischen Glas. Entworfen von unseren 
eigenen Designern bzw gemeinsam mit 
internationalen Designern. Des Weiteren  
bieten wir Ihnen unsere einzigartige 
Auswahl aus aller Welt.
 
Ihr Spiegel ist eine fixe Komponente 
in Ihrem Haus. Bewusst und unbe-
wusst sehen Sie Ihren Spiegel jeden 
Tag. Wählen Sie deshalb gezielt einen 
schönen Spiegel. Dieser  ist Teil Ihres 
Interieurs und trägt zu einer besonderen 
Atmosphäre in Ihrem zu Hause bei. 
Jener Spiegel hilft Ihnen, mehr Raum  zu 
schaffen, akzentuiert Ihren Lieblingsplatz 
in Ihrem Interieur und reflektiert das 
Licht auf einzigartige Weise. Außerdem  
sorgt Ihr Spiegel  dafür, dass Sie perfekt 
aussehen, bevor Sie ausgehen.
 
Ästhetik ist unsere Inspiration. Qualität 
ist unsere Motivation. Diese Qualität 
garantieren wir mit einer 7-jährigen  
Garantie auf jeden Spiegel, den  wir 
selbst produzieren.

Wenn es um Spiegel geht, stehen wir 
gerne zu Ihrer Verfügung. 

NL FR DE

© Bart Denolf

Jan Deknudt
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Top design made in Belgium, 
with an exceptional 7 year warranty 

on silvering and decoration.

Joint developments with overseas 
partners and European quality 
standards. 2 year warranty on  

silvering and decoration.

Outlet up to -60%. 
Check website for full collection

www.deknudtmirrors.com
Products > Outlet.

Important information

Collections

index

outlet
collection



www.deknudtmirrors.com
Full website in 4 languages: EN, FR, DE, NL.

Website advantages even without login: 
• Search by selection criteria
• View technical data sheet
• Additional product photo’s with zoom function
• Download digital catalogues

Check out 
our website

print or save  
technical data sheet

extra images 
with zoom function

filter on different 
selection criteria
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Onze website: 
Check it out!

Volledige website in 4 talen:  
EN, FR, DE, NL.

Voordelen zonder login: 
• Zoeken met selectiecriteria
• Technische fiche downloaden
• Extra productfoto’s met zoomfunctie
• Download digitale catalogus

Inloggen en 
online bestellen.

Met uw persoonlijke login worden ook 
volgende zaken mogelijk:
• Eenvoudig online bestellen
• Voorraadstatus en prijzen  

raadplegen
• Downloadzone voor foto’s  

en prijslijsten

Nog geen login? Contacteer ons:  
contact@deknudtmirrors.com 

Notre site web: 
Check it out!

Un site web complet en 4 langues:  
EN, FR, DE, NL.

Les possibilités sans login :
• Critères de sélection
• Télécharger les fiches techniques
• Photos supplémentaires 

avec fonction zoom.
• Télécharger catalogue digital

Login et commander 
en ligne 

Avec votre login personnel, le website 
vous permettra aussi : 
• De commander en ligne
• De voir la disponibilité des articles et 

les prix
• D’accéder à une zone de 

téléchargement pour les photos et 
tarifs

Pas de login encore ? Contactez-nous : 
contact@deknudtmirrors.com 

Unsere Webseite: 
Check it out!

Komplette Webseite in 4 Sprachen: 
EN, FR, DE, NL

Website Vorteile ohne Login:
• Nützliche Filter
• Technische Datenblätter
• Zusätzliche Bilder mit Zoomfunktion
• Digitaler Katalog 

Einloggen und 
online bestellen

Mit Ihrem persönlichen Login können 
Sie auch :
• Online bestellen
• Lagerstatus und Preise prüfen
• Download-Zone für Bilder und 

Preislisten.

Kein Login? 
Kontaktieren Sie uns:
contact@deknudtmirrors.com 

NL FR DE
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Login and 
order online Your personal login will open following extra features:

• Easy online ordering
• Check stock status and prices
• Download zone for images and pricelists

e-mail adress

your e-mail address

password (dmonline + customer number)

dmonlinexxxxxxx

No login yet? 
Contact us at contact@deknudtmirrors.com

download all images 
in 1 click

prices and 
stock status

pricelists
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Our mirrors add a decorative flourish to many interiors around 
the world, ranging from small stores to renowned hotel 
chains such as Euro Disney Hotel, Marriott, Hilton, Kempinski, 
Sheraton, ...

Get inspired by our brand new project catalogue which you 
can download from our website via Home > Project.

Interested? 
For more information about the possibilities, or a price  
quotation, you can contact us by e-mail or give us a call. 

contact@deknudtmirrors.com 
+32 56 73 55 11

Deknudt 
for projects

Integro
@ Halekulani Hawai
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Rado
@ Grecian Park Hotel

Deknudt Mirrors 
voor uw project

Onze spiegels fleuren wereldwijd heel 
veel interieurs op, waaronder zowel 
lokale boetieks als gerenommeerde 
hotelketens zoals Euro Disney Hotel, 
Marriot, Hilton, Kempinski, Sheraton, ...

Laat u inspireren door onze gloed-
nieuwe projectbrochure die u kan 
downloaden via onze website:  
Home > Project.

Geïnteresseerd?
Voor meer informatie over maatwerk-
mogelijkheden of prijsofferte,  
altijd tot uw dienst. 

contact@deknudtmirrors.com 
+32 56 73 55 11

Deknudt Mirrors 
pour vos projets

Nos miroirs ornent de nombreux 
intérieurs dans le monde entier. Ils sont 
aussi visibles dans des magasins 
partenaires ou dans des chaînes 
hôtelières réputées, par exemple Euro 
Disney Hotel, Marriot, Hilton, Kempinski, 
Sheraton, ...

Laissez-vous inspirer par notre tout 
nouveau catalogue de projets que 
vous pouvez télécharger depuis notre 
site web : Home > Projet.

Intéressé ? 
Pour plus d’informations sur  
les possibilités ou pour une offre de 
prix, nous sommes à votre disposition.

contact@deknudtmirrors.com 
+32 56 73 55 11

Deknudt Mirrors 
für Projekte

Unsere Spiegel sind bei lokalen 
Bekleidungsgeschäften bis hin zu 
weltberühmten Hotelketten, u.a. im 
Euro Disney Hotel, Marriott, Hilton,  
Kempinski, Sheraton u.v.a. zu bewun-
dern.

Lassen Sie sich von unserem brand-
neuen Projektkatalog inspirieren, den 
Sie von unserer Website herunterladen 
können: Home > Projekt.

Interessiert?
Für weitere Informationen über  
die Möglichkeiten oder ein  
Preisangebot stehen wir Ihnen gerne 
zur Verfügung.

contact@deknudtmirrors.com 
+32 56 73 55 11

NL FR DE
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Designers
An everlasting partnership

 Esther 
Everaert

Esther is head of our design studio. 
She has a clear vision for aesthetics and 
a love for materials. Her designs are 
often essential without neglecting the 
details. She aims to design products 
with a soul that evoke an emotion.

Annemie  
Vanzieleghem  

“Be open and receptive to new things. 
Curiosity is, to my mind, an important 

stimulus. The mysticism in mirrors 
has me captivated !” She was Deknudt’s 

head designer for 30 years!

 Louise Mertens
Louise Mertens runs a fine art studio based in Antwerp, Belgium. Her work became a 
trademark of herself and her admiration for purity. She is inspired by the minimal and 
works with different textures where she eliminates until the purest form.

 Julia Dozsa
For several years she has been working 
independently in furniture, product and 
interior design before starting a studio 
together with Jan van Dalfsen.  
(Dozsa & van Dalfsen)

  Alain Monnens
Alain Monnens is the founder of his award-winning studio for 
product design, branding and photography. His studio is  
specializing in lighting, furniture, and objects that are minimalist  
in style with maximum functionality.

 Roberto Paoli 
Roberto Paoli is an architect and de-
signer specialized in the small-scale  
design. He currently designs for 
prestigious brands of furniture and 
light industry such as Deknudt Mirrors, 
Ligne Roset, Artemide, Leucos and 
Nemo Cassina. While collaborating with 
famous companies, in 2013 he founds 
his own brand “Seminato Mercadante” 
with which he self-produces products 
characterized by a strong research, 
experimentation and innovation .
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 Tibert Dhont
Tibert is a graduate master student in 
product development at the college in 
Kortrijk. He did an internship at Deknudt 
Mirrors in 2017-2018. He drew some 
fascinating mirrors, two of which we 
have included in our collection.

 Adriaan Tas & Luca Beel
Luca Beel & Adriaan Tas are, in a strict sense, respectively photographer and graphic 
designer. Since 2015, they have collaborated on several spatial designs, while sharing 
a common interest in art, architecture, functionality and formal poetry.

 Mira
Mira is a duo of contemporary artists created in 2015. 
Their common work is a subtle blend of both arts: new contrasts, new shapes and 
shades of color and depth will bring up new emotions.

Inge Rylant  
Inge Rylant is an illustrator and visual 
artist based in Antwerp. Inge’s work 

consists of drawings that are stripped 
bare of all the unnecessary, focusing on 

the fundamentals of the image: color 
and composition.

 Karim Rashid 
Karim Rashid is one of the most  
prolific designers of his generation.  
Over 3000 designs in production,  
over 300 awards and working in over  
35 countries attest to Karim’s legend of 
design. Karim’s diversity affords him the 
ability to cross-pollinate ideas, materials, 
behaviors, aesthetics from one typology 
to the next, crossing boundaries and 
broadening consumer horizons.
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 MaDe  Simon Desmet - Timothy Macken

MaDe is a product innovation and design studio that has been helping its clients since 
2008 to grow by putting the user in a central place and by focusing on improving the 
quality of life.

 Aurélie
 Van Iseghem

Aurélie is a Belgian industrial product 
designer who did an internship with 
Deknudt Mirrors in 2015. She made a 
great impression and we took 3 mirrors 
of her in collection.

 Clémence
Van Den Haute

Clémence van den Haute is active within 
a multidisciplinary design studio in  
Brussels. As a young designer,  
Clémence soon had the opportunity 
to exhibit her work at various famous 
fairs. She gets her inspiration from daily 
life and tries to translate it into elegant 
objects using simple and  
contemporary forms.

 Jean-François D’Or
Jean-François designs simple and  
unpretentious objects without ostenta-
tion: user-friendly design with a refined 
and poetic undercurrent.
His Loudordesign studio for industrial 
design is an international success.
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7 years warranty on  
silvering and decoration 
under normal use.

the decoration and/or  
dimensions of this item 
can be customized for  
orders of x or more 
pieces.

customizable per 1 piece 

outer size =
W x H  -  W x D x H

weight kg

2 directions

1 direction

diagonal

turning suspension

bevelled mirror

suspension system
see p. 12-13

anti-fog

bathroom proof

7 jaar garantie op  
verzilvering en decoratie 
bij gewoon gebruik.

de decoratie en/of de 
afmetingen van deze 
spiegel zijn vanaf  
x stuks aanpasbaar.

per stuk aanpasbaar 

buitenmaat =
B x H  -  B x D x H

gewicht kg

2 richtingen

1 richting

diagonaal

draaiende ophanging

spiegel met facet

ophangsysteem
zie p. 12-13

anti damp

geschikt voor 
badkamer

7 ans de garantie 
sur l’argenture et la 
décoration pour un usage 
normal.

possibilité de finition et/
ou dimension spéciale à 
partir de x pièces.

adaptable par pièce

taille extérieur =
L x H  -  L x P x H

poids kg

2 directions

1 direction

diagonal

suspension tournante

miroir biseauté

système de suspension 
voir p. 12-13

anti-vapeur

approprié pour  
salle de bain

7 Jahre Garantie  
auf Versilberung und 
Dekoration bei ordnungs-
gemäßem Gebrauch.

Ab einer Stückzahl von X 
kann der Spiegel bei der 
Abmessung und/oder 
Ausführung angepasst 
werden.

pro Stuck nach Mass 
machbar 

aussere Grösse =
B x H  -  B x T x H

Gewicht kg

2 Richtungen

1 Richtung

diagonal

rotierende Suspension

Spiegel mit Facette

Aufhängungsweise
siehe Seite 12-13

Spiegelheizung

geeignet für
Badezimmer

Kg

Legend

1

x
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15 cm

10 cm

10
 c

m

12,5 cm

12
,5

 c
m

Suspension system
ophangsysteem - système de suspension - Aufhängungsweise

metal wire  -  metaaldraad
fil de fer  -  Metalldraht

hinged hanger  -  plooibare ophanghaak
attache pliable  -  flexible Aufhänger

metal plate  -  metaal ophangplaat
plaque métallique  -  Aufhängeblech

metal plate  -  metaal ophangplaat
plaque métallique  -  Aufhängeblech

hole  -  gat
trou  -  Loch-Aufhängung

triangel
triangle  -  Dreieck-Einhaker
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metal profile  -  metaal profiel
profil métallique  -  metall Profil

10 cm

10
 c

m
2 

cm

Please take note of the number of suspension points provided and  
always refer to the enclosed instructions. Never combine 2 suspensions with 1 wire.
Depending on the suspension system, the according accessories are included in  
the packaging of the mirror.

Gelieve bij de ophanging  het aantal voorziene ophangpunten te respecteren  
en de in de verpakking bijgevoegde instructies nauwgezet te volgen.  
Verbind nooit 2 ophangpunten met 1 draad of snoer.
Afhankelijk van het ophangsysteem worden de nodige accessoires in de verpakking 
van de spiegel meegeleverd.

Prière de respecter les points de fixation et les directions prévues dans l’emballage. 
Merci de ne jamais lier 2 points de fixation avec 1 fil.
Dépendant du système de fixation, les accessoires correspondantes sont livrées 
dans l’emballage du miroir.

Bei der Aufhängung halten Sie sich bitte an die in der Anleitung angegebenen Instruktion.  
Die Aufhängungen dürfen nicht mit einem Draht oder einer Schnur verbunden werden.
Abhängig von der Aufhängung werden die benötigten Zubehören in der  
Verpackung von dem Spiegel mitgeliefert.

suspension system 
only used for this mirror

ophangsysteem enkel gebruikt 
voor deze spiegel

sytème de suspension 
seulement pour ce miroir

System wird nur für  
dieses Modell verwendet

hole + metal insert  -  gat + metaal insert
trou + insert métallique  -  Loch + metall einsatz
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Cleaning the mirror

The best way to clean your mirror is to polish it with a cloth that was slightly 
moistened with hot water. Then rub it dry and your mirror will shine like it used to. 
You should avoid the use of glass cleaning products. They are too aggressive for the 
reflecting layer of silver.

Storage

Store the mirrors in an upright position and in the original packaging.  

Label

Do not stick any labels on to the frame of the mirror. Attach them to the mirror glass 
instead. This will allow you to peel off the label more easily. 
 

A piece of advice

OK

We continually add new items and designs to our collection. The indicated overall sizes are always approximate. All models are legally registered. Small variations in shape and finish can 
occur. We reserve the right to discontinue or change certain models without prior notice or communication, at any time. To see the complete accurate collection, check  
www.deknudtmirrors.com 

Onze collectie wordt voortdurend aangepast. De vermelde buitenformaten zijn slechts bij benadering opgegeven. Alle modellen zijn wettelijk gedeponeerd. Kleine afwijkingen in vorm 
en uitvoering zijn mogelijk. Wij behouden ons het recht toe om op elk moment en zonder mededeling de productie van een model stop te zetten of te wijzigen. Voor volledige actueel 
overzicht, zie www.deknudtmirrors.com

Notre collection est continuellement renouvelée. Seul le format extérieur est indiqué et est approximatif. Tous nos modèles sont légalement déposés. En vue d’une amélioration 
constante de nos produits, la maison se réserve le droit de modifier formes et finitions de ces derniers. Nous nous réservons le droit d’arrêter ou changer la production d’un article à tout 
moment et sans préavis ou communication.Pour la collection complète actuelle, voir www.deknudtmirrors.com 

Unsere Kollektion wird ständig erneuert. Die Aussenabmessungen sind ca.-Angaben. Die Modelle sind gesetzlich geschützt. Kleine Abweichungen in Form und Ausführung sind 
möglich. Wir behalten uns das Recht vor, um jederzeit und ohne Mitteilung die Produktion eines Modelles zu stoppen oder zu ändern. Für die komplete aktuelle Kollektion,  
sehe www.deknudtmirrors.com

Warme adviezen 

Spiegel poetsen
Het beste reinigingsmiddel is een  
doekje dat licht bevochtigd is met 
warm water. Even droogwrijven en de 
spiegel blinkt weer als van te voren.
Glasreinigingsproducten zijn hier niet op 
hun plaats. Ze zijn te agressief voor de 
weerkaatsende zilverlaag.

Stockeren
Stockeer de spiegels verticaal in de 
originele verpakking.  

Etiket
Kleef geen etiketten op de omlijsting 
van de spiegel. Gebruik daarvoor het 
spiegelglas. Hier krijg je het etiket 
makkelijk weer los. 

Quelques 
précieux conseils
Nettoyer un miroir
Un chiffon légèrement humidifié 
avec de l’eau chaude constitue le 
meilleur moyen de le nettoyer. Une fois 
frotté pour être séché, le miroir brille à 
nouveau comme avant. Les produits de 
nettoyage du verre ne conviennent pas. 
Ils sont trop agressifs pour la couche 
d’argent réfléchissante. 

Le stockage
Stockez les miroirs verticalement, dans 
leur emballage original. 

L’étiquette
Ne collez pas d’étiquettes sur le cadre 
du miroir. Utilisez le verre du miroir à ce-
tte fin. Vous parviendrez plus facilement 
à y enlever l’étiquette. 

Empfehlungen 

Spiegel reinigen
Das beste Reinigungsmittel ist ein 
mit etwas warmem Wasser ange-
feuchtetes Tuch. Kurz trockenreiben, 
und der Spiegel glänzt wieder wie zuvor. 
Glasreinigungsprodukte sind hier nicht 
gefragt. Für die Versilberung sind diese 
Mittel zu ätzend.

Lagern
Lagern Sie die Spiegel senkrecht in der  
Originalverpackung.

Aufkleber
Keine Aufkleber auf die Einrahmung des 
Spiegels kleben. Verwenden Sie dafür 
das Spiegelglas, von dem der Aufkleber 
einfach zu entfernen ist. 

NL FR DE
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new collection
the latest designs in

our deknudt mirrors family
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Luna Black 2869.450
sept20-p.5 200 x 200 cm

shortlist

new collection
09/2020

Luna Light 2869.490
sept20-p.2 200 x 200 cm

Etna Silver 2868.362
sept20-p.6 89 x 170 cm

Obu 2838.311
sept20-p.10 71 x 178 cm

Kyo Rect. 2867.251
sept20-p.12 89 x 129 cm

Kyo Hall 2867.351
sept20-p.12 49 x 184 cm

Kyo XL 2867.451
sept20-p.12 89 x 184 cm

Etna Black 2868.352
sept20-p.7 89 x 170 cm

Etna Gold 2868.312
sept20-p.9 89 x 170 cm
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more information on www.deknudtmirrors.com

7 year warranty
European product

design: Studio Segers 

LUNA

Studio Segers is a Belgian creative studio for architecture, product design and graphic design. 
Product designers Wim Segers, Bob Segers and Tom Fonteyn take a no-nonsense approach  

and design meaningful concepts with innovative techniques and sustainable materials. 
Respect for craftsmanship and tradition are basic values.

LUNA LIGHT
2869.490
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more information on www.deknudtmirrors.com

7 year warranty
European product

LUNA LIGHT
2869.490

200 x 3,5 x 200 cm
2 x 19 kg + 1 x 5 kg
mirrored glass + indirect LED light + cord 
(9,6 W - CCT 2700-2900K)

1

choose your own size 
from 1 single piece 

onwards
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7 year warranty
European product

LUNA LIGHT
2869.490

LUNA
LUNA is without a doubt the current must-have. 

It will enlarge your room in an unique way, both in residential as in hospitality projects.D
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more information on www.deknudtmirrors.com

7 year warranty
European product

1
LUNA BLACK
2869.450

200 x 3,5 x 200 cm
2 x 19 kg + 1 x 3 kg
mirrored glass 
+ lacquered glass

1
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7 year warranty
European product

ETNA SILVER
2868.362

89 x 5 x 170 cm - 12,6 kg
mirrored glass 
+ synthetic frame
+ hand applied metal leaf

25
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7 year warranty
European product

ETNA BLACK
2868.352

89 x 5 x 170 cm - 12,6 kg
mirrored glass 
+ synthetic frame

Special finishes see p. 8

25

ETNA
An eruption of artisanal understanding. ETNA is a symphony written 

in texture and shaped with an unexpected ethnic vibe. D
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more information on www.deknudtmirrors.com

7 year warranty
European product

ETNA COPPER
2868.332

ETNA DARK
2868.382

ETNA BEIGE
2868.342

ETNA WHITE
2868.372

ETNA TITAN
2868.392

ETNA - special finishes
choose your colour

METALLIC COLOUR
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more information on www.deknudtmirrors.com

7 year warranty
European product

ETNA GOLD
2868.312

89 x 5 x 170 cm - 12,6 kg
mirrored glass 
+ synthetic frame
+ hand applied metal leaf
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more information on www.deknudtmirrors.com

7 year warranty
European product

design: Beaverhausen 

OBU

Mimy A. Diar and Ad Luijten have backgrounds as art directors in communication, and this is 
reflected by the lyrical nature of their projects. After careers in advertising, they decided to use their 
acquired skills for their true calling: design. So far, they have enjoyed cooperations with international 

design houses including Normann Copenhagen and Matière Grise.

OBU
2838.311
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OBU
2838.311

71 x 1 x 178 cm - 15,3 kg
partially transparent 
mirrored glass 
+ golden metal frame 
+ anti-slip

25

This mirror can 
also be hung.
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7 years warranty
European product

OBU
The shape of the reflective part is based on a rock and the glass  

refers to water, two essential elements in a Japanese garden.



more information on www.deknudtmirrors.com

7 year warranty
European product

KYO RECT.
2867.251

89 x 2,2 x 129 cm - 13,2 kg
mirrored glass  
+ wooden frame

KYO XL 
2867.451

89 x 2,2 x 184 cm - 15,6 kg
mirrored glass  
+ wooden frame

KYO HALL 
2867.351

49 x 2,2 x 184 cm - 10,1 kg
mirrored glass  
+ wooden frame

1

1 1

choose your own size 
from 1 single piece 

onwards
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7 year warranty
European product

KYO HALL
2867.351
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Spektrum 2870.481
jan21-p.17 94 x 175 cm

shortlist

new collection
01/2021

Chassis XL Deluxe 2880.311
jan21-p.15 65 x 170 cm

Passo 2872.281
jan21-p.19 50 x 150 cm

Luna Light M 2869.390
jan21-p.28 150 x 150 cm

Luna Black M 2869.350
jan21-p.27 150 x 150 cm

Travertin 2877.291
jan21-p.25 41 x 174 cm

Finestra 2878.252
jan21-p.23 80 x 120 cm

Cord Deco 2813.101
jan21-p.21 58 x 58 cm

Cord Deco L 2813.201
jan21-p.21 96 x 96 cm

Hoop Black M 2881.251
jan21-p.29 85 x 85 cm

Hoop Black L 2881.351
jan21-p.29 105 x 105 cm

Hoop Bronze M 2881.211
jan21-p.30 85 x 85 cm

Hoop Bronze L 2881.311
jan21-p.30 105 x 105 cm

Kyo Small Rect. 2867.151
jan21-p.31 70 x 100 cm

Soho Gold Small Rect. 2857.112 
jan21-p.31 62 x 92 cm

Lucka Black Small Rect. 2795.151
jan21-p.31 61 x 91 cm

Lucka Gold Small Rect. 2795.131
jan21-p.31 61 x 91 cm

Suspension set
6016.KIT

Suspension hook
6016.SUS

Out of collection: Angolo, Antique L, Devolution, Fill

Soho Silver Small Rect. 2857.162 
jan21-p.31 62 x 92 cm

Now available in outlet collection: Antique, Clara, Fade, Icarus, Legend, Lola Grey, Nude, Oxide Bronze, Pillo, Pinto
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more information on www.deknudtmirrors.com

7 year warranty
European product

design: Made

CHASSIS XL DELUXE

Chassis XL Deluxe oozes elegance and sophistication. The rich green marble  
and polished brass finish of the frame complement each other perfectly. This free-standing 

mirror is a focal point in any interior. The Chassis XL Deluxe gives depth to an object  
that generally is considered to be flat: the mirror. The front mirror is clear while  

the mirror at the back is grey. This adds a luxurious look and feel to the mirror.

CHASSIS XL DELUXE
2880.311
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more information on www.deknudtmirrors.com

7 year warranty
European product

CHASSIS XL DELUXE
2880.311

65 x 32 x 170 cm - 36 kg
double sided clear  
+ grey mirrored glass  
+ metal frame with shiny brass finish
+ marble

Also available in a black frame and oak shelf.  
See p. 80.
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more information on www.deknudtmirrors.com

7 year warranty
European product

design: Karim Rashid

SPEKTRUM

Spektrum is the result of an exciting cooperation between Karim Rashid and Deknudt Mirrors.  
Together, we have explored the limits of silk screen printing technology by using transparent colours. 

The different coloured areas on the mirror are the result of layers of paint. Combining layers results  
in the creation of different hues. The overlapping swirls bring light, colour and movement  

to a flat surface. Spektrum is a typical Karim design, being both art and functional.  
He loves these sensual, tactile shapes which give this mirror a human dimension.

SPEKTRUM
2870.481
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more information on www.deknudtmirrors.com

7 year warranty
European product

SPEKTRUM
2870.481

175 x 2,5 x 94 cm - 20 kg
printed + mirrored glass

25
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more information on www.deknudtmirrors.com

7 year warranty
European product

design: Axelle Vertommen

PASSO

Axelle Vertommen’s designs are characterised by a modernist touch and striking use of colour.  
Both elements are very much present in the Passo mirror. The stepwise rising striped pattern  

inspired the name of the mirror, ‘Passo’ means ‘step’ in Italian. The mirror is arched at the top  
so that the overall experience in the interior becomes softer and more elegant. 

The size of this mirror allows it to be both functional and easy to integrate in any interior.

PASSO
2872.281

D
E

K
N

U
D

T 
M

IR
R

O
R

S
 c

ol
le

ct
io

n

jan21
19



more information on www.deknudtmirrors.com

7 year warranty
European product

PASSO
2872.281

50 x 1 x 150 cm - 10,5 kg
printed + mirrored glass

25
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more information on www.deknudtmirrors.com

7 year warranty
European product

design: Roberto Paoli

CORD DECO

Roberto Paoli took inspiration form the geometric work of Kepler. The mirror is a circle divided  
by a cord. Following the proportions chosen by Kepler, Roberto has emphasized the difference 

between the two parts of the circle. The biggest segment is made of flat mirror whereas  
the smaller segment is made of silvered glass with a texture. Silvering the textured glass 
produces a surprisingly aesthetically-pleasing material. The reflection in the mirror is split,  

creating a part blurry, part clear reflection. The contrast between these two images is intriguing.

CORD DECO L
2813.201

CORD DECO
2813.101
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more information on www.deknudtmirrors.com

7 year warranty
European product

CORD DECO
2813.101

58 x 2 x 58 cm - 7,5 kg
mirrored glass  
+ textured glass

25

CORD DECO L
2813.201

96 x 2 x 96 cm - 18 kg
mirrored glass + textured glass

25

Also available in other finishes  
Cord see p. 50
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7 year warranty
European product

design: Esther Everaert

FINESTRA

The Finestra mirror is a combination of silvering experiments and inspiration  
found in architecture. Silvering the textured glass produces  

a surprisingly aesthetically-pleasing material.

FINESTRA
2878.252
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7 year warranty
European product

FINESTRA
2878.252

80 x 2 x 120 cm - 13 kg
mirrored glass 

+ textured  glass
+ black metal frame

25

FINESTRA
Finestra evokes a sense of images from both vintage  

stained glass partitions and modern architecture. D
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more information on www.deknudtmirrors.com

7 year warranty
European product

design: Esther Everaert

TRAVERTIN

The recognisable lines and swirls of limestone give Travertin depth and character. 
The texture of this stone is applied to glass using silkscreen printing just before the silvering 

process. A sleek metal frame encloses this organic image, creating a piece of art.  
The print is very delicate and doesn’t disturb the functionality of the mirror.

TRAVERTIN
2877.291
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7 year warranty
European product

TRAVERTIN
2877.291

41 x 2 x 174 cm - 9 kg
printed + mirrored glass 
+ black metal frame

25
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7 year warranty
European product

LUNA BLACK M
2869.350

150 x 3,5 x 150 cm - 2 x 9 kg + 3 kg
mirrored glass  
+ lacquered glass

1

Design: Studio Segers

Also available in  
Luna Black L see sept20 p. 5

choose your own size 
from 1 single piece 

onwards
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7 year warranty
European product

LUNA LIGHT M
2869.390

150 x 3,5 x 150 cm - 2 x 9 kg + 4 kg
mirrored glass 
+ indirect LED light + cord
(9,6 W - CCT 2700-2900K)

1

Design: Studio Segers

Also available in  
Luna Light L see sept20  p. 2

LUNA
Luna is a must-have, both for residential 

as for hospitality projects. D
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7 year warranty
European product

HOOP BLACK M
2881.251

85 x 2 x 85 cm - 12 kg
mirrored glass + black metal frame

10

HOOP BLACK L
2881.351

105 x 2 x 105 cm - 19 kg
mirrored glass  
+ black metal frame

10

Also available in Hoop Black L
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7 year warranty
European product

HOOP BRONZE L
2881.311

105 x 2 x 105 cm - 19 kg
mirrored glass 
+ bronze metal frame

10

HOOP BRONZE M
2881.211

85 x 2 x 85 cm - 12 kg
mirrored glass  
+ bronze metal frame

10

Also available in 
Hoop Bronze M
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7 year warranty
European product

LUCKA GOLD SMALL RECT.
2795.131

LUCKA BLACK SMALL RECT.
2795.151

61 x 2 x 91 cm - 6,5 kg
mirrored glass + gold/black metal frame

1

choose your own size 
from 1 single piece 

onwards

SOHO GOLD SMALL RECT.
2857.112

SOHO SILVER SMALL RECT.
2857.162

62 x 4 x 92 cm - 7 kg
mirrored glass + gold/silver synthetic frame

1

KYO SMALL RECT.
2867.151

70 x 2 x 100 cm - 8,5 kg
mirrored glass + wooden frame

1
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7 year warranty
European product

KYO SMALL RECT.
2867.151
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deknudt mirrors
collection
The Deknudt Mirrors Collection presents only models that we make entirely in 
our European workshops, right from the very first pen stroke of our own designers. 
External designers also work with us. Our ISO certified production uses the highest 
quality standards. That's why you get an exceptional 7 year quality guarantee on mirror 
and decoration.

You will find exceptional choices in styles, shapes and dimensions in this collection.

We can customize many models to your requirement. Per one piece. 
You can recognize them by the icon      . 

On our website you will find the profile drawing with each model (last picture of the 
series).

  
NL FR DE

deknudt mirrors
collectie
De Deknudt Mirrors Collectie presenteert 
u alle modellen die wij volledig in onze 
Europese ateliers maken, vanaf de 
eerste pennentrek door onze eigen 
designers. Ook externe designers 
werken met ons. Wij hanteren in onze 
ISO gecertificeerde productie de hoogste 
kwaliteitsnormen. Net daarom krijgt u 
een uitzonderlijke 7 jaar kwaliteits-
garantie op spiegel en decoratie. 

U vindt in deze collectie uitzonderlijke 
keuzemogelijkheden in stijlen, vormen en 
afmetingen.

Heel wat modellen kunnen we naar uw 
wensen aanpassen. Vanaf één stuk. 
U herkent ze aan het icoon      .

Op onze website vindt u de 
profieltekeningen van elk model 
(telkens laatste van de fotoserie). 

collection
deknudt mirrors
La collection Deknudt Mirrors présente 
tous les modèles que nous fabriquons 
entièrement dans nos ateliers 
européens, dès le premier dessin par 
nos propres designers ou par des 
créateurs externes. Notre production 
ISO-certifié exceptionnelle respecte les 
normes de qualité les plus élevées. 
C'est pourquoi vous obtenez une 
garantie de qualité exceptionnelles de 
7 ans sur le miroir et la décoration.

Vous trouverez dans cette collection le 
plus grand choix dans les styles, les 
formes et les dimensions.

Nous pouvons fabriquer de nombreux 
modèles sur mesure, selon vos 
souhaits. L’icône vous l’indique:      .

Sur notre site web, vous trouverez 
également le dessin de profil chez 
chaque modèle (toujours la dernière 
photo de la série).

deknudt mirrors
Kollektion
Vom ersten Federstrich in unserer 
Designabteilung bis zur kompletten 
Fertigung in unseren europäischen 
Werkstätten präsentiert sich Ihnen die 
Kollektion Deknudt Mirrors. Wir arbeiten 
mit internen, aber auch mit externen 
Designern. Unsere ISO-zertifizierte 
Produktion garantiert den höchsten 
Qualitätsstandard. Deshalb erhalten Sie 
eine einzigartige Qualitätsgarantie von 
7 Jahren auf Spiegel und Dekoration.

Unser Unternehmen bietet Ihnen eine 
außergewöhnliche Auswahl an Stilen, 
Formen und Dimensionen.

Viele Kollektionsmodelle sind auch 
machbar ab ein Stück nach Mass.
Sie erkennen sie am Symbol      .

Auf unserer Webseite finden Sie die  
Profilzeichnungen bei jedem Modell 
(immer das letzte Foto). 



DEKNUDT MIRRORS
alphabetical index

Wij behouden ons het recht toe om op elk moment en zonder mededeling de productie van een model stop te zetten.
Nous nous réservons le droit d’arrêter la production dun article à tout moment et ceci sans préavis ou communication.
Wir behalten uns das Recht vor, um jederzeit und ohne Mitteilung die Produktion eines Modelles zu stoppen.
We reserve the right to discontinue and stop the production of any model at any time and without prior notice or communication.

name item no. 

outer size

page
customizable 
from x pieces

bathroom  
proof

weight
(kg)width

(cm)
depth
(cm)

height
(cm)

Almeria Silver Hall  9095.CHB 57 2 147 141 - 9,5

Almeria Silver Rect.  9095.BHB 71 2 98 141 - 7,5

Almeria Silver XL  9095.EHB 78 2 168 141 - 15,5

Angolo COLOUR demand  2015.COL 83 3,6 102 122 100 - 13,3

Angolo Gold  2015.132 83 3,6 102 123 100 - 13,3

Angolo METALLIC demand  2015.MET 83 3,6 102 122 100 - 13,3

Angolo Silver  2015.162 83 3,6 102 123 100 - 13,3

Antique  2789.151 39 2,5 84 97 25  - 4,2

Antique L  2789.251 82 2,5 118 96 25  - 12,5

Arbo  2839.291 101 2,5 98 7 25   9

Aurelie Bronze  2814.132 27 2 80 54 25 - 4

Aurelie Clear  2814.102 27 2 80 54 25 - 4

Aurelie Grey  2814.192 27 2 80 54 25  - 4

B.Ambi.1  2803.194 70 3,5 70 147   10

B.Ambi.1 plus  2803.195 70 3,5 70 147   10

B.Ambi.2  2803.294 90 3,5 70 147   12,5

B.AMBI.2 plus  2803.295 90 3,5 70 147   12,5

B.Ambi.4  2803.494 140 3,5 70 147   19,5

B.Ambi.4 plus  2803.495 140 3,5 70 147   19,5

B.Light.1  2802.194 70 3,5 70 145   10

B.Light.1 Plus  2802.195 70 3,5 70 145   10

B.Light.2  2802.294 90 3,5 70 145   12

B.Light.2 Plus  2802.295 90 3,5 70 145   12

B.Light.4  2802.494 140 3,5 70 145   19,5

B.Light.4 Plus  2802.495 140 3,5 70 145   19,5

Basic Copper Hall  2517.322 75 3,5 160 98  - 20,5

Basic Copper Rect.  2517.222 80 3,5 105 98  - 13

Basic Copper Square  2517.122 85 3,5 85 98  - 10,3

Basic Gold Hall  2517.302 75 3,5 160 100  - 20,5

Basic Gold Rect.  2517.202 80 3,5 105 100  - 13

Basic Gold Square  2517.102 85 3,5 85 100  - 10,3

Basic Silver Hall  2517.362 75 3,5 160 98  - 20,5

Basic Silver Rect.  2517.262 80 3,5 105 98  - 13

Basic Silver Square  2517.162 85 3,5 85 98  - 10,3

Basta Alu Hall  2856.391 60 4 180 94 25 15

Basta Alu Rect.  2856.291 80 4 120 94 25 13

Basta Alu XL  2856.491 100 4 200 94 25 28

Basta Black Hall  2856.351 60 4 180 94 25 15

Basta Black Rect.  2856.251 80 4 120 94 25 13

Basta Black XL  2856.451 100 4 200 94 25 28

Bordo  2842.351 50 2,5 170 44 25  10,5

Bremen Dark Hall  9088.CRN 49 2 139 132 - 7
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DEKNUDT MIRRORS
alphabetical index

Wij behouden ons het recht toe om op elk moment en zonder mededeling de productie van een model stop te zetten.
Nous nous réservons le droit d’arrêter la production dun article à tout moment et ceci sans préavis ou communication.

Wir behalten uns das Recht vor, um jederzeit und ohne Mitteilung die Produktion eines Modelles zu stoppen.
We reserve the right to discontinue and stop the production of any model at any time and without prior notice or communication.

name item no. 

outer size

page
customizable 
from x pieces

bathroom  
proof

weight
(kg)width

(cm)
depth
(cm)

height
(cm)

Bremen Dark Rect.  9088.BRN 58 2 77 132 - 3,5

Bremen Dark XL  9088.FRN 75 2 170 132   14

Bremen Gold  XL  9088.FGN 75 2 170 130   14

Bremen Gold Hall  9088.CGN 49 2 139 130   7

Bremen Gold Rect.  9088.BGN 58 2 77 130 - 3,5

Bremen Hall  9088.CHN 49 2 139 131 - 7

Bremen Large Hall  2798.362 56 2 146 133 - 12

Bremen Large Rect.  2798.262 89 2 118 133 - 15

Bremen Large XL  2798.462 83 2 183 133   19

Bremen Rect.  9088.BHN 58 2 77 131 - 3,5

Bremen XL  9088.FHN 75 2 170 131   14

Brio  2859.251 82 3,7 82 71 25 on demand 10

Chassis XL  3052.351 65 32 170 80 100 - 30

Circo  2843.251 90 2,5 90 45 25   11

Clara Black  2761.252 102 9 102 121 100 - 10

Clara COLOUR demand  2761.COL 102 9 102 120 100 - 10

Clara Gold  2761.222 102 9 102 121 100 - 10

Clara METALLIC demand  2761.MET 102 9 102 120 100 - 10

Clara Silver  2761.262 102 9 102 121 100 - 10

Connect I  3059.351 101 3,5 150 12 100 23

Connect II  3060.351 101 3,5 150 14 100 23

Connect III  3061.251 70 3,5 105 16 100 11

Contour  2833.251 92 2,5 92 43 25   10

Cord Black  2813.151 58 2 58 50 25  - 7,5

Cord Bronze  2813.131 58 2 58 50 25  - 7,5

Cord Grey  2813.191 58 2 58 50 25  - 7,5

Cord Grey L  2813.291 96 2 96 52 25  - 18

Criss Cross  9035.ASB 76 4,5 171 77 100  - 13

Devolution  2690.191 93 3,6 95 68 25  - 10,2

Dragon COLOUR demand  2698.COL 116 5 140 106 100  - 26

Dragon Copper  2698.232 116 5 140 107 100  - 26

Dragon METALLIC demand  2698.MET 116 5 140 106 100  - 26

Dragon Silver  2698.262 116 5 140 105 100  - 26

Drip Gold  2828.201 76 2,5 110 26 25  - 9

Duo Bronze  2815.332 47 2 170 53 25  - 19

Duo Grey  2815.392 47 2 170 53 25  - 19

Elisabeth Wall  3045.371 71 14 170 65 100  - 16

Fade  2831.101 80 2,5 80 40 25   6,5

Fill  2778.201 100 2,5 132 34 25   17

Flip Flap  9159.CSB 60 5,4 170 76 100  - 20

Floc  2854.281 100 2,5 105 18 25 10

Flores  2851.251 70 2,5 103 29 25 8,8
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DEKNUDT MIRRORS
alphabetical index

Wij behouden ons het recht toe om op elk moment en zonder mededeling de productie van een model stop te zetten.
Nous nous réservons le droit d’arrêter la production dun article à tout moment et ceci sans préavis ou communication.
Wir behalten uns das Recht vor, um jederzeit und ohne Mitteilung die Produktion eines Modelles zu stoppen.
We reserve the right to discontinue and stop the production of any model at any time and without prior notice or communication.

name item no. 

outer size

page
customizable 
from x pieces

bathroom  
proof

weight
(kg)width

(cm)
depth
(cm)

height
(cm)

Flux  2853.281 100 2,5 105 18 25 10

Globino  2796.202 90 4,5 90 72 25 8

Globo  2796.302 123 4,5 123 73 25  18

Groove COLOUR demand  2777.COL 105 5 192 110 100  - 27

Groove Copper  2777.432 105 5 192 109 100  - 27

Groove Dark  2777.482 105 5 192 111 100  - 27

Groove METALLIC demand  2777.MET 105 5 192 110 100  - 27

Groove Silver  2777.462 105 5 192 109 100  - 27

Grunge  2827.251 76 2,5 110 25 25   9

Gustav  2860.381 42 2,2 128 46 25 - 4

Icarus COLOUR demand  2608.COL 100 3 147 118 100 - 15

Icarus METALLIC demand  2608.MET 100 3 147 118 100 - 15

Icarus Silver  2608.262 100 3 147 119 100 - 15

Integro Hall  2495.392 59 6 164 92 100  - 14,4

Integro Rect.  2497.192 88 6 118 93 100 15,2

Integro Square  2500.192 89 6 89 93 100 12

Integro XL  2577.292 106 6 191 92 100  - 29

Legend COLOUR demand  1930.COL 129 4 89 124 100  - 15,3

Legend Gold  1930.021 129 4 89 125 100  - 15,3

Legend METALLIC demand  1930.MET 129 4 89 124 100  - 15,3

Lola Clear  2841.301 35 2 160 63 25 5

Lola Grey  2841.381 35 2 160 63 25 5

Loop  2849.351 45 26 120 58 25 11

Lorca Silver Hall  2858.362 59 3 149 127 - 12

Lorca Silver Rectangle  2858.262 91 3 121 127 - 10

Lorca Silver XL  2858.462 86 3 186 127 - 16

Lounge XL  2494.261 100 4,5 190 74 100 - 34

Lucka Black Hall  2795.351 40 2 175 84 9

Lucka Black Rect.  2795.251 80 2 120 84 11

Lucka Black XL  2795.451 80 2 175 84 16

Lucka Frosted Gold Hall  2795.331 40 2 175 82 9

Lucka Frosted Gold Rect.  2795.231 80 2 120 82 11

Lucka Frosted Gold XL  2795.431 80 2 175 82 16

Marble  2829.231 83 2 121 27 25 14

Mesa console  2797.353 100 35 85 87 25 - 12,7

Metz Silver  XL  2836.462 84 2 184 142 20

Metz Silver Hall  2836.362 57 2 147 142 - 10,5

Metz Silver Rect  2836.262 90 2 119 142 - 13,5

Mika Blue  2848.281 81 2 107 10 25 12,5

Mika Green  2848.231 81 2 107 10 25 12,5

Nick L COLOUR demand  2758.2COL 106 6 189 114 100 - 29

Nick L Gold  2758.212 106 6 189 113 100 - 29
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DEKNUDT MIRRORS
alphabetical index

Wij behouden ons het recht toe om op elk moment en zonder mededeling de productie van een model stop te zetten.
Nous nous réservons le droit d’arrêter la production dun article à tout moment et ceci sans préavis ou communication.

Wir behalten uns das Recht vor, um jederzeit und ohne Mitteilung die Produktion eines Modelles zu stoppen.
We reserve the right to discontinue and stop the production of any model at any time and without prior notice or communication.

name item no. 

outer size

page
customizable 
from x pieces

bathroom  
proof

weight
(kg)width

(cm)
depth
(cm)

height
(cm)

Nick L METALLIC demand  2758.2MET 106 6 189 114 100 - 29

Nick L Silver  2758.262 106 6 189 112 100 - 29

Nude  3038.401 45 8 198 88 25 - 22

Oslo Silver Hall  9157.CHB 176 2 76 137 15

Oslo Silver Square  9157.AHB 102 2 102 137 12

Oslo Silver XL  9157.FHB 95 2 195 137 22

Oslo Small Hall  9729.CSN 50 2 140 136 - 7,5

Oslo Small Rect.  9729.ASN 48 2 58 136 - 2,5

Oslo Small Rect. L  9729.DSN 56 2 78 136 - 4,5

Oxide  2754.201 101 2,5 142 35 25 24

Oxide Bronze  2754.231 101 2,5 142 37 25 24

Oxide S  2754.101 70 2,5 90 36 25 8,2

Oxide S Bronze  2754.131 70 2,5 90 37 25 8,2

Pebbles  2597.451 83 4 125 67 25 17

Pillo  2840.301 55 2 160 62 25 8

Pinto Silver Hall  2812.362 58 2 148 134 - 12

Pinto Silver Rect.  2812.262 91 2 120 134 - 15

Pinto Silver XL  2812.462 85 2 185 134 - 22,5

Precious COLOUR demand  2693.COL 93 9 152 116 100 - 16

Precious Gold  2693.111 93 9 152 117 100 - 16

Precious METALLIC demand  2693.MET 93 9 152 116 100 - 16

Precious Silver  2693.161 93 9 152 115 100 - 16

Precious White  2693.171 93 9 152 117 100 - 16

Rado  2855.291 90 3,6 90 69 25 - 8,8

Rocca  2852.391 64 2,5 175 21 25 13

Ronda Dark Hall  2793.392 67 2 167 140 - 15

Ronda Dark Rect.  2793.292 93 2 122 140 - 15

Ronda Dark XL  2793.492 87 2 187 140 - 23

Roto  2837.291 120 3,5 80 24 25 12

Scala  3039.394 107 7 182 31 25 - 28

Scoop light white  3053.274 70 14 97 33 100 on demand 13

Scoopy light white  3053.174 64 11 63 32 100 on demand 5

Shanghai Gold  XL  2835.402 83 2,5 183 135 19

Shanghai Gold Hall  2835.302 56 2,5 146 135 - 9,5

Shanghai Gold Rect.  2835.202 89 2,5 118 135 - 12,5

Slimflex Alu  2816.192 15 4 150 56 5

Slimflex Alu Hall  2816.392 50 4 175 56 11,5

Slimflex Alu L  2816.292 15 4 200 56 7

Slimflex Black  2816.152 15 4 150 56 5

Slimflex Black Hall  2816.352 50 4 175 56 11,5

Slimflex Black L  2816.252 15 4 200 56 7

Soho Gold Hall  2857.312 41 4 176 129 12
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DEKNUDT MIRRORS
alphabetical index

Wij behouden ons het recht toe om op elk moment en zonder mededeling de productie van een model stop te zetten.
Nous nous réservons le droit d’arrêter la production dun article à tout moment et ceci sans préavis ou communication.
Wir behalten uns das Recht vor, um jederzeit und ohne Mitteilung die Produktion eines Modelles zu stoppen.
We reserve the right to discontinue and stop the production of any model at any time and without prior notice or communication.

name item no. 

outer size

page
customizable 
from x pieces

bathroom  
proof

weight
(kg)width

(cm)
depth
(cm)

height
(cm)

Soho Gold Rectangle  2857.212 81 4 121 129 10

Soho Gold XL  2857.412 81 4 176 129 16

Soho Silver Hall  2857.362 41 4 176 128 12

Soho Silver Rectangle  2857.262 81 4 121 128 10

Soho Silver XL  2857.462 81 4 176 128 16

Sphere  9964.ARB 83 2 110 66 25 13,5

Spilia  2846.251 70 2,5 123 22 25 11,5

Stan  2861.381 52 2,2 83 46 25 - 4,3

Taille  2832.351 47 19 180 60 25 13,5

Tilt  2825.101 50 2,5 50 49 25 - 5

Toledo Bronze Hall  2794.332 58 2 148 138 - 10,5

Toledo Bronze Rect.  2794.232 91 2 120 138 - 13,5

Toledo Bronze XL  2794.432 85 2 185 138 - 20

Toledo Silver Hall  2794.362 58 2 148 139 - 10,5

Toledo Silver Rect.  2794.262 91 2 120 139 - 13,5

Toledo Silver XL  2794.462 85 2 185 139 - 20

Topo COLOUR demand  2745.COL 118 6 158 104 100 - 29,5

Topo Titan  2745.292 118 6 158 103 100 - 29,5

Tutti XL  3040.301 87 6 190 78 100 - 37

Versailles  2824.202 106 2,5 125 28 25 21,5

Yoko Bronze  2823.231 105 2,5 105 39 25 15

Zafira Gold  2845.222 99 2,5 127 9 25 - 21

Zahia Bronze  2844.232 98 2,5 125 8 25 20,5

Zig Zag  9939.ASB 90 5,2 120 75 100 - 21

Zora Gold  2821.202 105 3 105 38 25 - 12
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more information on www.deknudtmirrors.com

7 years warranty
European product

ARBO
2839.291

101 x 2,5 x 98 cm - 9 kg
printed and mirrored glass

25

Bring nature indoors
with this unique mirror.

more information on www.deknudtmirrors.com

7 years warranty
European product
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more information on www.deknudtmirrors.com

7 years warranty
European product

ZAHIA BRONZE
2844.232

98 x 2,5 x 125 cm - 20,5 kg
printed and mirrored glass

25
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more information on www.deknudtmirrors.com

7 years warranty
European product

1

ZAFIRA GOLD
2845.222

99 x 2,5 x 127 cm - 21 kg
printed and mirrored glass 
+ hand applied gold metal leaf

This luxurious and stylish mirror will delight you  
with its understated elegance.
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design: Inge Rylant 

MIKA

Inge Rylant’s work as an illustrator is defined by two main characteristics: screen printing and  
Japanese aesthetics. For MIKA, Inge has combined the tactile nature of screen printing with the 
visual style of Japanese photographer Yoshi Takata, who worked for the french fashion designer 

Pierre Cardin in the 60’s-70’s. The result is a subtle interaction of abstract colour fields,  
a perfect fit for fans of contemporary design.

MIKA is a popular Japanese maiden name that contains both the characters   
美 (beauty) and 加 (increase).

MIKA GREEN
2848.231

MIKA BLUE
2848.281
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MIKA GREEN
2848.231

81 x 2 x 107 cm - 12,5 kg
printed and mirrored glass 
+ black metal frame

MIKA BLUE
2848.281

81 x 2 x 107 cm - 12,5 kg
printed and mirrored glass 
+ black metal frame

25 25

more information on www.deknudtmirrors.com

7 year warranty
European product
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design: Louise Mertens 

CONNECT COLLECTION

Louise Mertens runs a fine art studio based in Antwerp, Belgium. Her work became a trademark 
of herself and her admiration for purity. She is inspired by the minimal and works with different 

textures where she eliminates until the purest form.
Together with Deknudt Mirrors, she has turned a mirror into a piece of art.

CONNECT I
3059.351
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CONNECT I
3059.351

101 x 3,5 x 150 cm - 23 kg
partially transparent + 
printed and mirrored glass

100

7 years warranty
European product

CONNECT
The Connect collection brings art into your home. It perfectly combines the graphical shapes  
of Louise Mertens with reflective surfaces. A composition of black and transparent elements 

combined with clear mirror pieces. Subtle details such as the structure of the paper, which was 
the base of the drawing, give that extra texture. D
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CONNECT II
3060.351
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more information on www.deknudtmirrors.com

7 years warranty
European product

CONNECT II
3060.351

101 x 3,5 x 150 cm - 23 kg
partially transparent + 
printed and mirrored glass

100
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CONNECT III
3061.251
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more information on www.deknudtmirrors.com

7 years warranty
European product

CONNECT III
3061.251

70 x 3,5 x 105 cm - 11 kg
printed and mirrored glass

100
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design: Mira 

FLUX AND FLOC

Mira is a duo of contemporary artists who started collaborating in 2015. 
Yvan Brutsaert’s work is full of strength, intuition, movement and material. Sometimes cosmic, 

sometimes mineral. Laurent Van Ausloos appropriates it by giving it his own artistic vision. A photo-
graphical and contemporary vision capturing painting as a landscape and transforming it to create 

atmospheres, play of lights and visual depth.

FLUX
2853.281

FLOC
2854.281
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FLUX
2853.281

100 x 2,5 x 105 cm - 10 kg
printed and mirrored glass

25

7 years warranty
European product

FLUX AND FLOC
For this special collection, they were inspired by the use of rounded or wavy abstract forms 

based on what one finds in nature.
For the viewer, new contrasts, shapes and shapes of colour and depth  

will bring up new emotions. A real piece of art. 

FLOC
2854.281

100 x 2,5 x 105 cm - 10 kg
printed and mirrored glass
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A waterjet machine is normally used 
for cutting stone and metal plates by 
means of a high-pressure water beam.

Since installing this machine our  
freedom in designing mirror shapes has 
increased drastically. Not only can we 
now cut the craziest contour lines, more 
than that we are also able to cut within 
the mirror surface with the highest level 
of precision. Bespoke fantasy shapes, 
company logos, combinations with  
other materials, ... the limits to what we 
can do have dramatically expanded. 

After all.. you don’t push your  
boundaries by staying within the lines !
 

waterjet



more information on www.deknudtmirrors.com

7 years warranty
European product

ROCCA
2852.391

64 x 2,5 x 175 cm - 13 kg
printed and mirrored glass

25
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design: Luca Beel & Adriaan Tas 

SPILIA

The Spilia mirror is a poetic translation of Plato’s Allegory of the Cave. 
Luca Beel and Adriaan Tas wish to point out that the reflection in a mirror,  
despite its close resemblance to the original, is only a projection of reality.

They want to invite the viewer to - metaphorically - step out of the cave and  
look into the world.

SPILIA
2846.251
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SPILIA
2846.251

70 x 2,5 x 123 cm - 11,5 kg
printed and mirrored glass

25

more information on www.deknudtmirrors.com

7 years warranty
European product
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more information on www.deknudtmirrors.com

7 years warranty
European product

ROTO
2837.291

120 x 3,5 x 80 cm - 12 kg
printed and mirrored glass

25

Who did this?
nobody knows...
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more information on www.deknudtmirrors.com

7 years warranty
European product

GRUNGE
2827.251

76 x 2,5 x 110 cm - 9 kg
printed and mirrored glass
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more information on www.deknudtmirrors.com

7 years warranty
European product

DRIP GOLD
2828.201

76 x 2,5 x 110 cm - 9 kg
printed and mirrored glass
+ hand applied gold metal leaf
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MARBLE
2829.231

83 x 2 x 121 cm - 14 kg
printed and mirrored glass + gold metal frame

25

more information on www.deknudtmirrors.com

7 years warranty
European product
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more information on www.deknudtmirrors.com

7 years warranty
European product

VERSAILLES
2824.202

106 x 2,5 x 125 cm - 21,5 kg
partially transparent and
mirrored glass
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more information on www.deknudtmirrors.com

7 years warranty
European product

FLORES
2851.251

70 x 2,5 x 103 cm - 8,8 kg
printed and mirrored glass

Design: Annemie Vanzieleghem
inspired by Jan Davidsz de Heem 
(Rijksmuseum Amsterdam)
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SCALA
3039.394

107 x 7 x 182 cm - 28 kg
printed and mirrored glass
+ RGB led lighting
with remote control

25

more information on www.deknudtmirrors.com

7 years warranty
European product

Design: Ann Grymonpon
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design: Karim Rashid 

SCOOPY & SCOOP

Scoop and Scoopy are typical Karim designs, being both art and equipment. The shell shaped  
mirror features sloping lines. Amorphous and minimalistic, organic and human, they cradle the 

reflection and contribute to the atmosphere and the experience in the room. 
The two cushy geometric shapes incorporate a light source that accentuates the smooth finish 

and slanting lines of the shell. Wonderful wall compositions can be created by combining different 
shapes and colours, leading to what Karim Rashid calls “Ego Art”.

SCOOPY
LIGHT WHITE
3053.174
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SCOOPY
LIGHT WHITE
3053.174

64 x 11 x 63 cm - 5 kg
mirrored glass + synthetic frame 
+ LED

SCOOP
LIGHT WHITE
3053.274

70 x 14 x 97 cm - 13 kg
mirrored glass + synthetic frame 
+ LED

100 100

more information on www.deknudtmirrors.com

7 years warranty
European product
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FILL
2778.201

100 x 2,5 x 132 cm - 17 kg
partially transparent
mirrored glass

7 years warranty
European product

FILL
Thanks to the fact that we silver our mirrors in our factory, we are able to make partially- 

silvered mirrors: a combination of mirrored and transparent parts on one surface.

25
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more information on www.deknudtmirrors.com

7 years warranty
European product

OXIDE
2754.201

101 x 2,5 x 142 cm - 24 kg
partially transparent mirrored glass

25
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more information on www.deknudtmirrors.com

7 years warranty
European product

OXIDE S
2754.101

70 x 2,5 x 90 cm - 8,2 kg
partially transparent mirrored glass
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more information on www.deknudtmirrors.com

7 years warranty
European product

OXIDE
BRONZE
2754.231

101 x 2,5 x 142 cm - 24 kg
printed and mirrored glass

OXIDE
BRONZE S
2754.131

70 x 2,5 x 90 cm - 8,2 kg
printed and mirrored glass

25

25
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more information on www.deknudtmirrors.com

7 years warranty
European product

ZORA GOLD
2821.202

105 x 3 x 105 cm - 12 kg
mirrored glass 

+ hand applied gold metal leaf
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more information on www.deknudtmirrors.com

7 years warranty
European product

YOKO BRONZE
2823.231

105 x 2,5 x 105 cm 
15 kg
partially transparent
printed and  
mirrored glass
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design: Alain Monnens

FADE

Where does the mirror start and the wall end?  
Fading very, very slowly from silvered mirror to transparant glass,  

this contemporary frameless design integrates smoothly with the colour of your wall.

FADE
2831.101
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FADE
2831.101

80 x 2,5 x 80 cm - 6,5 kg
partially transparent
mirrored glass

25

more information on www.deknudtmirrors.com

7 years warranty
European product
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Screenprinting or silkscreening was 
originally developed in ancient Japan as 
a printing technique on silk.  
The technique was improved over the 
centuries, and also contemporary artists 
like Andy Warhol used it.  
Deknudt Mirrors has perfected this 
technique for applications on mirrors.  
It allows us to create the most beautiful 
artistic patterns and detailed images in 
any style you might think of.  
For companies and contract business 
we use it to reproduce logos, brand 
names, slogans and texts.
 
Partial silvering is a clever application 
of screen printing in the very first phase 
of the creation of a mirror. Instead of 
printing an ink motive on the glass  
surface, we use the technique in a  
more sophisticated way when putting 
the silver layer on the glass plate.  
It has a higher precision than traditional 
sandblasting. The result is a stunning 
semi-transparant mirror interacting with 
the wall behind it. Deceptive trompe 
l’oeil effects make you wonder where 
the lines lie between mirror and wall.
 
 

screen
printing

© Michael Gregonowits

© Michael Gregonowits



more information on www.deknudtmirrors.com

7 years warranty
European product

CONTOUR
2833.251

92 x 2,5 x 92 cm - 10 kg
partially transparent + printed and mirrored glass

25
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more information on www.deknudtmirrors.com

7 years warranty
European product

BORDO
2842.351

50 x 2,5 x 170 cm - 10,5 kg
partially transparent + printed and 
mirrored glass

25

Which one is the real edge?
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more information on www.deknudtmirrors.com

7 years warranty
European product

CIRCO
2843.251

90 x 2,5 x 90 cm - 11 kg
partially transparent +  
printed and mirrored glass

MESA CONSOLE
2797.353

100 x 35 x 85 cm - 12,7 kg
see p. 87
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more information on www.deknudtmirrors.com

7 years warranty
European product

design: Esther Everaert

STAN & GUSTAV

Free-hand sketching led to the fluid shapes of the gracious Gustav and balanced Stan. 
This pair of mirrors complement each other nicely, but can also perfectly exist as separate entities. 
The rolling shapes and subtle bevelled edge make these mirrors a unique element in your interior.  

The frame, in MDF, was finished with a timeless wine-red and a warm yet bright ochre-yellow 
textured lacquer.

STAN
2861.381

GUSTAV
2860.381
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STAN
2861.381

52 x 2,2 x 83 cm - 4,3 kg
mirrored glass + ochre-yellow mdf frame

GUSTAV
2860.381

42 x 2,2 x 128 cm
4 kg
mirrored glass 
+ wine-red mdf frame
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We buy glass of the best quality in large 
surfaces. Before silvering the glass we 

cut these sheets of glass with a special 
CNC controlled machine. 

The sometimes heavy pieces are 
seperated and sorted depending on the 

further processing that is planned.

Work for skiled people with  
an exceptional Fingerspitzengefühl.

 

cutting
glass

© Michael Gregonowits

© Michael Gregonowits
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Design: Roberto Paoli

TILT
2825.101

50 x 2,5 x 50 cm - 5 kg
mirrored glass + metal  
+ MDF turning suspension

25

D
E

K
N

U
D

T 
M

IR
R

O
R

S
 c

ol
le

ct
io

n

49



more information on www.deknudtmirrors.com

7 years warranty
European product

CORD GREY
2813.191

58 x 2 x 58 cm - 7,5 kg
grey & clear mirrored glass + MDF

CORD BLACK
2813.151

58 x 2 x 58 cm - 7,5 kg
black & clear mirrored glass + MDF

CORD BRONZE
2813.131

58 x 2 x 58 cm - 7,5 kg
bronze & grey mirrored glass + MDF

25

25
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7 years warranty
European product

CORD
In geometry, the line connecting two points of a circle, without passing through its centre, 

is defined as the cord. The CORD mirror is a design from Roberto Paoli, who took inspiration 
from the geometric work of Kepler. Paoli respected the proportions chosen by Kepler and  
emphasized the difference between the two sections of the circle with different colours.

Design: Roberto Paoli

CORD GREY
2813.191

CORD BRONZE 
2813.131

CORD BLACK
2813.151
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Design: Roberto Paoli

CORD GREY L
2813.291

96 x 2 x 96 cm - 18 kg
grey & clear mirrored glass 

+ MDF

25

more information on www.deknudtmirrors.com

7 years warranty
European product
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DUO GREY
2815.392

47 x 2 x 170 cm - 19 kg
grey & clear mirrored 
glass + MDF

DUO BRONZE
2815.332

47 x 2 x 170 cm - 19 kg
bronze & clear mirrored 

glass + MDF

Design: Aurélie Van Iseghem
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25

25
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AURELIE BRONZE
2814.132

27 x 2 x 80 cm - 4 kg
bronze mirrored glass + MDF

AURELIE CLEAR
2814.102

27 x 2 x 80 cm - 4 kg
clear mirrored glass + MDF

AURELIE GREY
2814.192

27 x 2 x 80 cm - 4 kg
grey mirrored glass + MDF
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AURELIE BRONZE
2814.132

AURELIE CLEAR
2814.102

AURELIE GREY
2814.192

Design: Aurélie Van Iseghem
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1

1

1

1

SLIMFLEX ALU L
2816.292

15 x 4 x 200 cm - 7 kg
mirrored glass + metal frame

SLIMFLEX BLACK L
2816.252

15 x 4 x 200 cm - 7 kg
mirrored glass + metal frame

SLIMFLEX ALU
2816.192

15 x 4 x 150 cm - 5 kg
mirrored glass + metal frame 

SLIMFLEX BLACK
2816.152

15 x 4 x 150 cm - 5 kg
mirrored glass + metal frame

1

1

SLIMFLEX ALU
HALL
2816.392

50 x 4 x 175 cm - 11,5 kg
mirrored glass + metal frame

SLIMFLEX BLACK
HALL
2816.352

50 x 4 x 175 cm - 11,5 kg
mirrored glass + metal frame

alu frame

choose your frame

black frame
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SLIMFLEX
2816.1x2

CUSTOM-MADE

SLIMFLEX
HALL
2816.3x2

SLIMFLEX L
2816.2x2

more information on www.deknudtmirrors.com

7 years warranty
European product

choose your own size 
from 1 single piece onwards
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design: Clémence van den Haute

LOOP

Clémence gets her inspiration from daily life and tries to translate it into elegant objects 
using simple and contemporary forms. The Loop originated from everyday forms and needs,  

from flowing lines, from one movement, two loops that intersect.

LOOP
2849.351
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LOOP
2849.351

45 x 26 x 120 cm - 11 kg
mirrored glass + metal
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design: Julia Dozsa

TAILLE

An elegant, feminin hall mirror equipped with a shelf in powder coated aluminum. 
By narrowing the mirror, the shelf is integrated in an original way.
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TAILLE
2832.351

47 x 19 x 180 cm - 13,5 kg
mirrored glass + metal
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PILLO 
2840.301

55 x 2 x 160 cm - 8 kg
mirrored glass 
+ metal hook
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LOLA GREY
2841.381

35 x 2 x 160 cm - 5 kg
grey mirrored glass 

+ metal hook

LOLA CLEAR
2841.301

35 x 2 x 160 cm - 5 kg
mirrored glass + metal hook
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design: Jean-François D’Or 

ELISABETH wall

Elisabeth Wall is a functional hall mirror, held in a little solid oak bench.  
The simple rounded forms are soft and typically feminine. The contrast between both materials  

is remarkable: the natural wood embraces or supports the fragile mirror glass. 
Elisabeth Wall offers a spot for precious belongings on an elegant oak shelf.

ELISABETH WALL
3045.371
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ELISABETH
WALL
3045.371

71 x 14 x 170 cm - 16 kg
mirrored glass + solid oak

100

more information on www.deknudtmirrors.com

7 years warranty
European product
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SPHERE
9964.ARB

83 x 2 x 110 cm - 13,5 kg
printed and mirrored glass
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PEBBLES
2597.451

83 x 4 x 125 cm - 17 kg
mirrored glass  
+ lacquered glass 
turning suspension
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DEVOLUTION
2690.191

93 x 3,6 x 95 cm - 10,2 kg
mirrored glass + MDF
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RADO
2855.291

90 x 3,6 x 90 cm - 8,8 kg
mirrored glass + MDF
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We only cover the glass with a thin layer 
of silver. In this way we, as pioneers, 

gave short shrift to the polluting copper 
layer. For the silvering, the proportion of 

the ingredients has to be exact.  
A large number of parameters need to 

be monitored closely. 

Over the past seventy years we have 
become experts in this field.

silvering
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7 years warranty
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BRIO
2859.251

82 x 3,7 x 82 cm - 10 kg
mirrored glass +  

indirect LED light + cord

BRIO IP44 on demand 
for bathroom projects

indirect ambient lighting
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GLOBINO
2796.202

90 x 4,5 x 90 cm - 8 kg
mirrored glass + solid oak

25

black and natural oak suspension included
also for Globo, see p. 73
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European product

GLOBO
Globo is a minimalistic and contemporary mirror, beautiful in its simplicity and impressive in size.

The specially-designed solid oak peg is a nice natural detail that ensures a safe hanging.

7 years warranty
European product

25

GLOBO
2796.302

123 x 4,5 x 123 cm - 18 kg
mirrored glass + solid oak
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100

LOUNGE XL
2494.261

100 x 4,5 x 190 cm - 34 kg
mirrored glass 

+ synthetic frame
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ZIG ZAG
9939.ASB

90 x 5,2 x 120 cm
21 kg
mirrored glass + 
synthetic frame
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FLIP FLAP
9159.CSB

60 x 5,4 x 170 cm - 20 kg
mirrored glass + 
synthetic frame
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CRISS CROSS
9035.ASB

76 x 4,5 x 171 cm - 13 kg
mirrored glass + 
synthetic frame

100

Often copied, never equaled.
The original!
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design: Annemie Vanzieleghem 

TUTTI XL

The Tutti XL sees everything, but it doesn’t see you...
A careful arrangement of strips of mirrored glass breaks up the room. Each lamina, with perfectly 
polished edges, has been expertly cut to a thickness of 5 mm and is  supported by a strong syn-

thetic frame. The black back creates a finely-drawn shadow effect.
Hung vertically or horizontally, this mirror, with its fragmented reflections, is a real attention grabber.

TUTTI XL
3040.301
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TUTTI XL
3040.301

87 x 6 x 190 cm - 37 kg
mirrored glass + synthetic frame

100
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design: MaDe - Simon Desmet & Timothy Macken 

CHASSIS XL

Chassis XL gives depth to an object that generally is considered to be flat: the mirror. 
The Chassis XL claims a more important space in its environment compared to a regular mirror,  

but at the same time it oozes elegance and lightness. Behind the mirror, room is created to fix  
an oak shelf on which smaller personal objects can be placed.

It can stand free in the room, which makes it a sort of room divider. 
That said, nothing prevents you from using Chassis XL as a standing mirror against a wall.

CHASSIS XL
3052.351
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CHASSIS XL
3052.351

65 x 32 x 170 cm - 30 kg
double sided clear & black 

mirrored glass 
+ solid oak + metal
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LUCKA FROSTED 
GOLD HALL 
2795.331

40 x 2 x 175 cm - 9 kg
mirrored glass  
+ gold metal frame

also available in black 
& customizable 
see p. 84

1

1 1

LUCKA FROSTED
GOLD RECTANGLE
2795.231

80 x 2 x 120 cm - 11 kg
mirrored glass  
+ gold metal frame

LUCKA FROSTED
GOLD XL 
2795.431

80 x 2 x 175 cm - 16 kg
mirrored glass  
+ gold metal frame

choose your own size 
from 1 single piece 

onwards

D
E

K
N

U
D

T 
M

IR
R

O
R

S
 c

ol
le

ct
io

n

82



more information on www.deknudtmirrors.com

7 years warranty
European product

LUCKA FROSTED
GOLD XL
2795.431
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1

1

LUCKA BLACK
RECTANGLE
2795.251

80 x 2 x 120 cm - 11 kg
mirrored glass  
+ black metal frame

LUCKA  BLACK
HALL 
2795.351

40 x 2 x 175 cm - 9 kg
mirrored glass  
+ black metal frame

LUCKA  BLACK XL 
2795.451

80 x 2 x 175 cm - 16 kg
mirrored glass  
+ black metal frame

also available in frosted gold 
& customizable 
see p. 82

choose your own size 
from 1 single piece 

onwards
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LUCKA
A sober and elegant aluminum frame of high quality, in a black matt finish, makes this mirror fit in 

the minimal and trendy Scandinavian style and of course it fits perfectly into any sleek modern  
interior. Leaning against the wall, the big size version is a functional and elegant accent in your hall.

7 years warranty
European product

LUCKA  BLACK
RECTANGLE
2795.251

MESA CONSOLE
2793.353
see p. 87
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The heart of our company and the  
place where new ideas are born.  
From the first pencil sketch to a  

finished mirror.

Our designers also coordinate the  
cooperation with external designers  

and draw the stand concepts for the 
many fairs where we exhibit.

 

design
studio

© Michael Gregonowits
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MESA CONSOLE
2797.353

100 x 35 x 85 cm - 12,7 kg
double sided reversible  
black/grey mirrored glass 
+ metal
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design: Annemie Vanzieleghem 

NUDE

A mirror without any framing. A mirror stripped to its purest form. Imposing and yet surprisingly 
elegant. This highly functional mirror can work its magic in any room, anywhere in the house.

In a vertical position it can stand or hang. Placed horizontally this mirror has a timeless beauty.
All parts have been meticulously cut and polished and are mounted in such a way as to form 

a robust whole. The Nude comes with anti-slip protection and a sturdy hanging system.

NUDE
3038.401
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NUDE
3038.401

45 x 8 x 198 cm - 22 kg
mirrored glass

25

more information on www.deknudtmirrors.com
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Grinding: we grind the cut edges 
with a diamond polisher. Resulting in 

a nice and smooth edge. With regard 
to form and finish, practically anything 
is possible: from straight to round and 

mat to shiny. At the end of the process 
the mirrors are extensively washed and 

checked for any possible imperfections.

Bevelling: at the border of the mirror 
we create an inclined edge by means 

of bevelling. This is possible in different 
widths and different angles. 

After that, the inclined edge is polished 
in order to obtain the ‘brilliant’ effect on 
the finished mirror. A bevel provides our 

mirrors with an extra touch.

finishing
the edges



INTEGRO COLLECTION

INTEGRO COLLECTION
The most typical mirror range in our mirror land. The archetype of a mirror. Beautifully beveled 

mirror parts frame the central mirror. A jewel reflecting your interior in an excellent way.
Both classical and contemporary, this mirror transcends any style.

D
E

K
N

U
D

T 
M

IR
R

O
R

S
 c

ol
le

ct
io

n

91



more information on www.deknudtmirrors.com

7 years warranty
European product

100

100

INTEGRO XL
2577.292

106 x 6 x 191 cm - 29 kg
mirrored glass + 
synthetic frame

INTEGRO HALL
2495.392

59 x 6 x 164 cm - 14,5 kg
mirrored glass + 
synthetic frame
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INTEGRO RECTANGLE
2497.192

88 x 6 x 118 cm - 15,2 kg
mirrored glass + synthetic frame

INTEGRO SQUARE
2500.192

89 x 6 x 89 cm - 12 kg
mirrored glass + synthetic frame

100

100
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BASTA ALU XL 
2856.491

BASTA BLACK XL 
2856.451

100 x 4 x 200 cm - 28 kg
mirrored glass 
+ alu frame

BASTA ALU HALL 
2856.391

BASTA BLACK 
HALL 
2856.351

60 x 4 x 180 cm - 15 kg
mirrored glass 
+ alu frame

BASTA ALU  
RECTANGLE 
2856.291

BASTA BLACK 
RECTANGLE 
2856.251

80 x 4 x 120 cm - 13 kg
mirrored glass 
+ alu frame

alu frame

black frame

choose your frame
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BASTA ALU XL
2856.491
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ANTIQUE L
2789.251

82 x 2,5 x 118 cm
12,5 kg
printed and
mirrored glass

25

more information on www.deknudtmirrors.com
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ANTIQUE SERIES
The Antique mirrors are an imitation of the well-known antique mirror glass, manufactured  

with modern production techniques. To enhance the atmosphere, an artistic nonchalant black 
printed frame finishes the edge of the mirror. This creates a very trendy vintage look. 

Antique and contemporary at the same time.

25

ANTIQUE
2789.151

39 x 2,5 x 84 cm
4,2 kg
printed and
mirrored glass

7 years warranty
European product
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1

1 1

1

1

BASIC SILVER
SQUARE
2517.162

85 x 3,5 x 85 cm - 10,3 kg
mirrored glass + hand 
applied silver metal leaf

BASIC COPPER 
SQUARE
2517.122

85 x 3,5 x 85 cm - 10,3 kg
mirrored glass + hand  
applied copper metal leaf

BASIC SILVER
RECTANGLE
2517.262

80 x 3,5 x 105 cm - 13 kg
mirrored glass + hand 
applied silver metal leaf

BASIC COPPER
RECTANGLE
2517.222

80 x 3,5 x 105 cm - 13 kg
mirrored glass + hand 
applied copper metal leaf

BASIC COPPER
HALL
2517.322

75 x 3,5 x 160 cm - 20,5 kg
mirrored glass + hand  
applied copper metal leaf

BASIC SILVER
HALL
2517.362

75 x 3,5 x 160 cm - 20,5 kg
mirrored glass + hand 
applied silver metal leaf
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BASIC COPPER SQUARE
2517.122

BASIC COLLECTION

Basic shapes, nice and balanced sizes and very appropriate finishes make this mirror family 
one of the most important in our collections. The gold, copper and silver version are masterfully 

finished with metal leaf at the back of a pure transparent glass plate.  
On top, a clear mirror with an elegant small bevel makes the whole irresistible. D

E
K

N
U

D
T 

M
IR

R
O

R
S

 c
ol

le
ct

io
n

99



more information on www.deknudtmirrors.com

7 years warranty
European product

BASIC GOLD
SQUARE
2517.102

85 x 3,5 x 85 cm - 10,3 kg
mirrored glass +  
hand applied gold metal leaf

BASIC GOLD 
RECTANGLE
2517.202

80 x 3,5 x 105 cm - 13 kg
mirrored glass +  
hand applied gold metal leaf

BASIC GOLD 
HALL
2517.302

75 x 3,5 x 160 cm - 20,5 kg
mirrored glass +  
hand applied gold metal leaf

1

1

1
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BASIC GOLD RECT.
2517.202

more information on www.deknudtmirrors.com

7 years warranty
European product
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Some of our mirrors get a decorative 
frame manufactured by us in poly- 

urethane. Precision work once more, 
as the tiniest mistake in the mould is 

immediately visible on the frame.  

Polyurethane has many advantages, 
including the fact that large frames are 
moulded in one piece, that it is a very 

light material and that it is not affected 
by moisture or heat.

making 
moulds &
injecting

© Michael Gregonowits



TOPO TITAN
2745.292

118 x 6 x 158 cm - 29,5 kg
mirrored glass + synthetic frame
+ hand applied metal leaf

100

PU FINISHES
Our polyurethane-moulding department allows us to create impressive frames, 

without creating excessively heavy mirrors.
The different models are on stock in our favourite colours. However, you can choose between 

eight stylish frame colours, for a perfect fit into your interior.

CHOOSE YOUR OWN FINISH!

7 years warranty
European product

Special finishes: see p. 104
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more information on www.deknudtmirrors.com

7 years warranty
European product

TOPO BLACK
2745.252

TOPO WHITE
2745.272

TOPO BEIGE
2745.242

TOPO DARK
2745.282

TOPO - special finishes

COLOUR
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more information on www.deknudtmirrors.com

7 years warranty
European product

DRAGON SILVER
2698.262

116 x 5 x 140 cm - 26 kg
mirrored glass + 
synthetic frame +  
hand applied metal leaf

100

Special finishes: see p. 106
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DRAGON GOLD
2698.222

DRAGON WHITE
2698.272

DRAGON BLACK
2698.252

DRAGON TITAN
2698.292

DRAGON BEIGE
2698.242

DRAGON DARK
2698.282

DRAGON - special finishes

METALLIC COLOUR

more information on www.deknudtmirrors.com

7 years warranty
European product
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more information on www.deknudtmirrors.com

7 years warranty
European product

DRAGON 
COPPER
2698.232

116 x 5 x 140 cm - 26 kg
mirrored glass + 
synthetic frame + hand 
applied metal leaf

100

Special finishes: see p. 106
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Applying metal leaf or ‘gold leaf’ is a 
very painstaking and intense job. 

It requires a lot of insight, a high level of 
craftsmanship and tons of patience.  

The leaves have to be applied in exactly 
the right way and dust-free onto the 

previously protected and treated 
frame. The result: a frame that shines 
marvellously and reflects the light in a 

magnificent way.
 

applying 
metal leaf



more information on www.deknudtmirrors.com

7 years warranty
European product

GROOVE SILVER
2777.462

105 x 5 x 192 cm 
27 kg
mirrored glass + 
synthetic frame + hand 
applied metal leaf

GROOVE COPPER
2777.432

105 x 5 x 192 cm - 27 kg
mirrored glass + 
synthetic frame +  
hand applied metal leaf

100

100

Special finishes: see p. 110
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more information on www.deknudtmirrors.com

7 years warranty
European product

GROOVE GOLD
2777.422

GROOVE WHITE
2777.472

GROOVE BLACK
2777.482

GROOVE BEIGE
2777.442

GROOVE TITAN
2777.432

GROOVE - special finishes

METALLIC COLOUR
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more information on www.deknudtmirrors.com

7 years warranty
European product

100

GROOVE DARK
2777.482

105 x 5 x 192 cm - 27 kg
mirrored glass + 
synthetic frame

Special finishes: see p. 110
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more information on www.deknudtmirrors.com

7 years warranty
European product

NICK L SILVER
2758.262

106 x 6 x 189 cm - 29 kg
mirrored glass + 

synthetic frame +  
hand applied metal leaf

100

Special finishes: see p. 114
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  NICK 
The line game in the frame is contemporary, the design looks like a folded piece of paper,  

a motif that is applied in decorative pieces like vases, crockery, …
The polyurethane frame looks elegant and gives an impact as a big object.

NICK L GOLD
2758.212

106 x 6 x 189 cm - 29 kg
mirrored glass + 
synthetic frame +  
hand applied metal leaf

100

7 years warranty
European product

Special finishes: see p. 114
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more information on www.deknudtmirrors.com

7 years warranty
European product

NICK L COPPER
2758.232

NICK L DARK
2758.282

NICK L WHITE
2758.272

NICK L BEIGE
2758.242

NICK L BLACK
2758.252

NICK - special finishes

METALLIC COLOUR
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PRECIOUS
Our in-house technique of molded frames made of Polyurethane makes it possible to realize the 
most difficult forms. Precious is one of these delights. Finished by hand in shiny gold, silver or 

copper leaf, this diamond shaped mirror gleams and sparkles like a real gemstone.
Thanks to its curved shape, it seems to come off the wall. A precious mirror.

100

PRECIOUS SILVER
2693.161

93 x 9 x 152 cm - 16 kg
mirrored glass + 
synthetic frame + hand 
applied metal leaf

7 years warranty
European product

Special finishes: see p. 116
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PRECIOUS
COPPER
2693.131

PRECIOUS
BEIGE
2693.141

PRECIOUS
BLACK
2693.151

PRECIOUS
DARK
2693.181

PRECIOUS - special finishes

METALLIC COLOUR

more information on www.deknudtmirrors.com

7 years warranty
European product
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more information on www.deknudtmirrors.com

7 years warranty
European product

100

PRECIOUS GOLD
2693.111

93 x 9 x 152 cm
16 kg
mirrored glass + 
synthetic frame + 
hand applied
metal leaf

PRECIOUS WHITE
2693.171

93 x 9 x 152 cm - 16 kg
mirrored glass + 
synthetic frame

Special finishes: see p. 116
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more information on www.deknudtmirrors.com

7 years warranty
European product

ICARUS WHITE
2608.272

ICARUS COPPER
2608.232

ICARUS BLACK
2608.252

ICARUS BEIGE
2608.242

ICARUS GOLD
2608.222

ICARUS DARK
2608.282

ICARUS TITAN
2608.292

ICARUS - special finishes

METALLIC COLOUR
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more information on www.deknudtmirrors.com

7 years warranty
European product

ICARUS SILVER
2608.262

100 x 3 x 147 cm
15 kg
mirrored glass + 
synthetic frame + 
hand applied metal leaf

100

Special finishes: see p. 118
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more information on www.deknudtmirrors.com

7 years warranty
European product

CLARA COPPER
2761.232

CLARA BEIGE
2761.242

CLARA DARK
2761.282

CLARA WHITE
2761.272

CLARA TITAN
2761.292

CLARA - special finishes

METALLIC COLOUR
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more information on www.deknudtmirrors.com

7 years warranty
European product

CLARA SILVER
2761.262

102 x 9 x 102 cm -10 kg
mirrored glass + synthetic frame 
+ hand applied metal leaf

CLARA GOLD
2761.222

102 x 9 x 102 cm -10 kg
mirrored glass + synthetic frame 
+ hand applied metal leaf

100

100

Special finishes: see page 120

100

CLARA BLACK
2761.252

102 x 9 x 102 cm - 10 kg
mirrored glass + 
synthetic frame
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ANGOLO COPPER
2015.122

ANGOLO BEIGE
2015.142

ANGOLO WHITE
2015.172

ANGOLO BLACK
2015.152

ANGOLO DARK
2015.182

ANGOLO TITAN
2015.192

ANGOLO - special finishes

METALLIC COLOUR

more information on www.deknudtmirrors.com

7 years warranty
European product
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more information on www.deknudtmirrors.com

7 years warranty
European product

100

ANGOLO SILVER
2015.162

83 x 3,6 x 102 cm
13,3 kg
mirrored glass + 
synthetic frame +  
hand applied metal leaf

ANGOLO GOLD
2015.132

83 x 3,6 x 102 cm - 13,3 kg
mirrored glass + synthetic frame

+ hand applied metal leaf

100

Special finishes: see p. 122
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LEGEND SILVER
1930.061

LEGEND WHITE
1930.071

LEGEND COPPER
1930.031

LEGEND BEIGE
1930.041

LEGEND TITAN
1930.091

LEGEND DARK
1930.081

LEGEND BLACK
1930.051

LEGEND - special finishes

METALLIC COLOUR

more information on www.deknudtmirrors.com

7 years warranty
European product
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more information on www.deknudtmirrors.com

7 years warranty
European product

100

LEGEND GOLD
1930.021

129 x 4 x 89 cm - 15,3 kg
mirrored glass + synthetic frame
+ hand applied metal leaf

Special finishes: see p. 124
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An indispensable part in our collection consists of mirrors framed in ready-made mouldings.
This enables us to offer you a range of affordable mirrors in different styles, finishes and sizes.
We make our selection from the finest wooden and synthetic moldings.  
Custom sizes are available for 1 or more pieces.

MOULDINGS

SLIMFLEX
2816.xxx

see page 58
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more information on www.deknudtmirrors.com

7 years warranty
European product

LORCA SILVER 
HALL 
2858.362

59 x 3 x 149 cm - 12 kg
mirrored glass  
+ wooden frame

1

LORCA SILVER 
RECTANGLE
2858.262

91 x 3 x 121 cm - 10 kg
mirrored glass  
+ wooden frame

LORCA SILVER XL
2858.462

86 x 3 x 186 cm - 16 kg
mirrored glass  
+ wooden frame

choose your own size 
from 1 single piece 

onwards

1

1
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more information on www.deknudtmirrors.com

7 years warranty
European product

SOHO SILVER 
HALL 
2857.362

41 x 4 x 176 cm - 12 kg
mirrored glass  
+ synthetic frame

1

1

1

SOHO SILVER 
RECTANGLE
2857.262

81 x 4 x 121 cm - 10 kg
mirrored glass  
+ synthetic frame

SOHO SILVER XL
2857.462

81 x 4 x 176 cm - 16 kg
mirrored glass  
+ synthetic frame

detail

choose your own size 
from 1 single piece 

onwards
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more information on www.deknudtmirrors.com

7 years warranty
European product

SOHO GOLD HALL 
2857.312

41 x 4 x 176 cm - 12 kg
mirrored glass  
+ synthetic frame

1

1 1

SOHO GOLD 
RECTANGLE
2857.212

81 x 4 x 121 cm - 10 kg
mirrored glass  
+ synthetic frame

SOHO GOLD XL
2857.412

81 x 4 x 176 cm - 16 kg
mirrored glass  
+ synthetic frame

choose your own size 
from 1 single piece 

onwards
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more information on www.deknudtmirrors.com

7 years warranty
European product

1

1

1

BREMEN GOLD
RECTANGLE
9088.BGN

58 x 2 x 77 cm - 3,5 kg
mirrored glass  
+ synthetic frame

BREMEN GOLD
HALL
9088.CGN

49 x 2 x 139 cm - 7 kg
mirrored glass 
+ synthetic frame

BREMEN GOLD
XL
9088.FGN

75 x 2 x 170 cm - 14  kg
mirrored glass 
+ synthetic frame

choose your own size 
from 1 single piece 

onwards
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more information on www.deknudtmirrors.com

7 years warranty
European product

1

1

1

BREMEN
RECTANGLE
9088.BHN

58 x 2 x 77 cm - 3,5 kg
mirrored glass  
+ synthetic frame

BREMEN
HALL
9088.CHN

49 x 2 x 139 cm - 7 kg
mirrored glass  
+ synthetic frame

BREMEN
XL
9088.FHN

75 x 2 x 170 cm - 14 kg
mirrored glass  
+ synthetic frame

choose your own size 
from 1 single piece 

onwards
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more information on www.deknudtmirrors.com

7 years warranty
European product

1 1

1

BREMEN DARK
RECTANGLE
9088.BRN

58 x 2 x 77 cm - 3,5 kg
mirrored glass  
+ synthetic frame

BREMEN DARK
HALL
9088.CRN

49 x 2 x 139 cm - 7 kg
mirrored glass  
+ synthetic frame

BREMEN DARK
XL
9088.FRN

75 x 2 x 170 cm - 14  kg
mirrored glass  
+ synthetic frame

choose your own size 
from 1 single piece 

onwards
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more information on www.deknudtmirrors.com

7 years warranty
European product

1

BREMEN LARGE
RECTANGLE
2798.262

89 x 2 x 118 cm - 15 kg
mirrored glass 
+ synthetic frame

1

BREMEN LARGE
HALL
2798.362

56 x 2 x 146 cm - 12 kg
mirrored glass 
+ synthetic frame

1

BREMEN LARGE
XL
2798.462

83 x 2 x 183 cm - 19 kg
mirrored glass 
+ synthetic frame

choose your own size 
from 1 single piece 

onwards
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more information on www.deknudtmirrors.com

7 years warranty
European product

1

1

1

PINTO SILVER
RECTANGLE
2812.262

91 x 2 x 120 cm - 15 kg
mirrored glass  
+ wooden frame

PINTO SILVER
HALL
2812.362

58 x 2 x 148 cm - 12 kg
mirrored glass  
+ wooden frame

PINTO SILVER
XL
2812.462

85 x 2 x 185 cm - 22,5 kg
mirrored glass  
+ wooden frame

choose your own size 
from 1 single piece 

onwards
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more information on www.deknudtmirrors.com

7 years warranty
European product

1

SHANGHAI GOLD
RECTANGLE
2835.202

89 x 2,5 x 118 cm - 12,5 kg
mirrored glass  
+ synthetic frame

1

SHANGHAI GOLD
HALL
2835.302

56 x 2,5 x 146 cm - 9,5 kg
mirrored glass  
+ synthetic frame

1

SHANGHAI GOLD
XL
2835.402

83 x 2,5 x 183 cm - 19 kg
mirrored glass  
+ synthetic frame

choose your own size 
from 1 single piece 

onwards
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more information on www.deknudtmirrors.com

7 years warranty
European product

1

1 1

OSLO SMALL
RECTANGLE
9729.ASN

48 x 2 x 58 cm - 2,5 kg
mirrored glass  
+ synthetic frame

OSLO SMALL
RECTANGLE L
9729.DSN

56 x 2 x 78 cm - 4,5 kg
mirrored glass  
+ synthetic frame

OSLO SMALL
HALL
9729.CSN

50 x 2 x 140 cm - 7,5 kg
mirrored glass  
+ synthetic frame

choose your own size 
from 1 single piece 

onwards
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more information on www.deknudtmirrors.com

7 years warranty
European product

1

1 1

OSLO SILVER
HALL
9157.CHB

76 x 2 x 176 cm - 15 kg
mirrored glass  
+ synthetic frame

OSLO SILVER
XL
9157.FHB

95 x 2 x 195 cm - 22 kg
mirrored glass  
+ synthetic frame

OSLO SILVER
SQUARE
9157.AHB

102 x 2 x 102 cm - 12 kg
mirrored glass  
+ synthetic frame

choose your own size 
from 1 single piece 

onwards
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more information on www.deknudtmirrors.com

7 years warranty
European product

1

11

TOLEDO BRONZE
RECTANGLE  
2794.232

91 x 2 x 120 cm - 13,5 kg
mirrored glass  
+ wooden frame

TOLEDO BRONZE
XL
2794.432

85 x 2 x 185 cm - 20 kg
mirrored glass  
+ wooden frame

TOLEDO BRONZE
HALL
2794.332

58 x 2 x 148 cm - 10,5 kg
mirrored glass  
+ wooden frame

choose your own size 
from 1 single piece 

onwards
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more information on www.deknudtmirrors.com

7 years warranty
European product

TOLEDO SILVER
RECTANGLE
2794.262

91 x 2 x 120 cm - 13,5 kg
mirrored glass  
+ wooden frame

TOLEDO SILVER
XL
2794.462

85 x 2 x 185 cm - 20 kg
mirrored glass  
+ wooden frame

TOLEDO SILVER
HALL
2794.362

58 x 2 x 148 cm - 10,5 kg
mirrored glass  
+ wooden frame

1

11

choose your own size 
from 1 single piece 

onwards
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more information on www.deknudtmirrors.com

7 years warranty
European product

RONDA DARK RECT.
2793.292

93 x 2 x 122 cm - 15 kg
mirrored glass  
+ wooden frame

RONDA DARK XL
2793.492

87 x 2 x 187 cm - 23 kg
mirrored glass  
+ wooden frame

RONDA DARK HALL
2793.392

67 x 2 x 167 cm - 15 kg
mirrored glass  
+ wooden frame

1

11

choose your own size 
from 1 single piece 

onwards
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more information on www.deknudtmirrors.com

7 years warranty
European product

ALMERIA SILVER
RECTANGLE
9095.BHB

71 x 2 x 98 cm - 7,5 kg
mirrored glass  
+ wooden frame

ALMERIA SILVER
XL
9095.EHB

78 x 2 x 168 cm - 15,5 kg
mirrored glass  
+ wooden frame

ALMERIA SILVER
HALL
9095.CHB

57 x 2 x 147 cm - 9,5 kg
mirrored glass  
+ wooden frame

1

11

choose your own size 
from 1 single piece 

onwards
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more information on www.deknudtmirrors.com

7 years warranty
European product

1

METZ SILVER
RECTANGLE
2836.262

90 x 2 x 119 cm - 13,5 kg
mirrored glass  
+ synthetic frame

1

METZ SILVER
HALL
2836.362

57 x 2 x 147 cm - 10,5 kg
mirrored glass  
+ synthetic frame

1

METZ SILVER
XL
2836.462

84 x 2 x 184 cm - 20 kg
mirrored glass  
+ synthetic frame

choose your own size 
from 1 single piece 

onwards
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bathroom
mirrors
Every bathroom needs a mirror, but not every mirror is suitable for a bathroom. 
Moisture and heat can affect the quality of your mirror. 

Next to our B.Light and B.Ambi bathroom solutions, this symbol       shows for 
every single mirror if you can place it in the bathroom without fear of corrosion
or the effects of moisture. 

All details also to be found on our website under PRODUCTS | bathroom mirrors.

  
NL FR DE

spiegels voor
de badkamer
Elke badkamer heeft een spiegel nodig, 
maar niet elke spiegel is geschikt voor 
een badkamer. Vocht en warmte kunnen 
de kwaliteit van uw spiegel aantasten. 

Naast de voor de hand liggende B.Light 
en B.Ambi badkamerspiegels, toont dit 
symbool        u alle standaardspiegels 
die u in de badkamer kunt plaatsen 
zonder angst voor roestvorming of 
inwerking van vocht.

Meer details kunt u ook terugvinden op 
de website onder PRODUCTEN | 
Badkamerspiegels.

miroirs pour
salle de bain
Chaque salle de bain a besoin d’un 
miroir, mais tous les miroirs ne 
conviennent pas pour une salle de bain. 
L’humidité et la chaleur peuvent affecter 
la qualité de votre miroir.

En plus des collections B.Light et 
B.Ambi, cette symbole        vous montre 
tous les miroirs que vous pouvez mettre 
dans la salle de bain sans craindre les 
effets de l’humidité.

Plus de détails à retrouver sur notre 
website sous PRODUITS | Miroirs salle 
de bains.

Badezimmer-
spiegel
Jedes Badezimmer hat einen Spiegel, 
aber nicht jeder Spiegel ist für das
Badezimmer geeignet. Feuchtigkeit
und Hitze können Ihren Spiegel 
angreifen. 

Neben den Kollektionen B.Light und 
B.Ambi, zeigt Ihnen dieses Symbol         
all unsere Kollektionsspiegel, die Sie 
ohne Angst vor Rost oder Feuchtigkeit 
im Badezimmer platzieren können.

Mehr Details finden Sie auf unserer 
Webseite unter PRODUKTE | 
Badezimmerspiegel.



B.LIGHT COLLECTION
Bathroom Mirrors with Functional Lighting

more information on www.deknudtmirrors.com

7 years warranty
European product

B.LIGHT
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more information on www.deknudtmirrors.com

7 years warranty
European product

B.LIGHT.2
2802.294

ON/OFF sensor
at the bottom

ALU frame optional mirror heating
(PLUS series)
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more information on www.deknudtmirrors.com

7 years warranty
European product

B.LIGHT.1
2802.194

B.LIGHT.1 PLUS
2802.195

70 x 3,5 x 70 cm - 10 kg
partially mirrored glass  
+ metal + LED

B.LIGHT.2
2802.294

B.LIGHT.2 PLUS
2802.295

90 x 3,5 x 70 cm - 12 kg
partially mirrored glass
+ metal + LED

B.LIGHT.4
2802.494

B.LIGHT.4 PLUS
2802.495

140 x 3,5 x 70 cm - 19,5 kg
partially mirrored glass
+ metal + LED

CUSTOM MADE from 1 piece onwards
minimum and maximum dimensions

1

1

1

400 - 2200 mm

60
0 

- 
10

50
 m

m

320 - 1900 mm

40 mm

40 mm

Quality  
• 7 year warranty. Guaranteed corrosion-proof
• European production

Functionality  
• Effective lighting for make-up purposes
• LED light 3300 kelvin
• On/Off-sensor
• Optional mirror heating (B.Light PLUS )

Durability 
• Led lifetime 30.000 hrs
• IP 44 and CE-certified for bathroom conditions
• IEC protection class: CLASS II

Customization  
• Design and dimensions fully customizable 

per piece

Ecology 
• Production according to European social  

and ecological standards

Technical 
specifications

B.Light 1
700 x 700 mm

B.Light 2
700 x 900 mm

B.Light 4
700 x 1400 mm

Illuminance
(Lux at 50 cm distance)

250 270 310

Power consumption (W) 10 12 20

With heating map (W) 40 42 60

1

40-150 mm
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more information on www.deknudtmirrors.com

7 years warranty
European product

B.AMBI COLLECTION

ON/OFF sensor
at the bottom

ALU frame with
indirect LED light

optional mirror heating
(PLUS series)

B.AMBI
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more information on www.deknudtmirrors.com

7 years warranty
European product

B.AMBI.1
2803.194

B.AMBI.1 PLUS
2803.195

70 x 3,5 x 70 cm - 10 kg
mirrored glass + metal + LED

B.AMBI.2
2803.294

B.AMBI.2 PLUS
2803.295

90 x 3,5 x 70 cm - 12,5 kg
mirrored glass + metal + LED

B.AMBI.4
2803.494

B.AMBI.4 PLUS
2803.495

140 x 3,5 x 70 cm - 19,5 kg
mirrored glass + metal + LED

CUSTOM MADE from 1 piece onwards
minimum and maximum dimensions

400 - 2200 mm

70
0 

- 
12

00
 m

m

1

1

1

Quality  
• 7 year warranty. Guaranteed corrosion-proof
• European production

Functionality  
• Indirect ambient lighting
• LED light 4000-4500 kelvin
• On/Off-sensor
• Optional mirror heating (B.Ambi PLUS )

Durability 
• Led lifetime 30.000 hrs
• IP 44 and CE-certified for bathroom conditions
• IEC protection class: CLASS II

Customization  
• Design and dimensions fully customizable 

per piece

Ecology 
• Production according to European social  

and ecological standards

1

Technical 
specifications

B.Ambi 1
700 x 700 mm

B.Ambi 2
700 x 900 mm

B.Ambi 4
700 x 1400 mm

Power consumption (W) 20 23 30

With heating map (W) 50 53 70
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new collection
the latest designs in

our mimic mirrors family
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shortlist

new collection
09/2020

Tablo Bronze S 8098.AFK
sept20-p.2 51 x 51 x 55 cm

Tablo Bronze L 8098.BFK
sept20-p.3 120 x 40 x 77 cm
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more information on www.deknudtmirrors.com

TABLO BLACK S
8098.ARK

see p. 162

TABLO BRONZE S
8098.AFK

51 x 51 x 55 cm - 10 kg
mirrored glass  
+ bronze metal frame

100

TABLO BRONZE S
8098.AFK
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more information on www.deknudtmirrors.com

HOOP BRONZE M
8097.BSB

see p. 160

TABLO BRONZE L
8098.BFK

120 x 40 x 77 cm - 15 kg
mirrored glass 
+ bronze metal frame 
+ adjustable feet

TABLO
A passe-partout metal side table. Black for modern lovers, 

patinated bronze for classic enthusiasts.

100

Also available in black see p. 161
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shortlist

new collection
01/2021

Nico Bronze Square 8109.BSB
jan21-p.5 90 x 90 cm

Nico Black Square 8109.BRB
jan21-p.6 90 x 90 cm

Bracket Bronze 8108.CSB
jan21-p.5 116 x 39 x 79 cm

Mira Hall 8103.CZB
jan21-p.9 80 x 180 cm

Suspension set 
6016.KIT

Suspension hook
6016.SUS

Faso Black Hall 8096.CRN
jan21-p.8 40 x 130 cm

Faso Bronze Hall 8096.CSB
jan21-p.7 40 x 130 cm

Out of collection: Pearl Gold, Ribbon M, Rustic Silver
Now available in outlet collection: Box Mirror S, Caro, Dahlia Gold, Pearl Silver, Quarto, Rack, Ribbon L, Spia, Zig Zag
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NICO BRONZE SQUARE
8109.BSB

90 x 1,6 x 90 cm - 10,5 kg
mirrored glass  
+ bronze metal frame + MDF

100

BRACKET BRONZE
8108.CSB

116 x 39 x 79 cm - 15 kg
mirrored glass 
+ bronze metal frame
+ adjustable feet

100

more information on www.deknudtmirrors.com
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more information on www.deknudtmirrors.com

NICO BLACK SQUARE
8109.BRB

90 x 1,6 x 90 cm - 10,5 kg
mirrored glass  
+ black metal frame + MDF

100
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more information on www.deknudtmirrors.com

FASO BRONZE HALL
8096.CSB

40 x 2 x 130 cm - 11 kg
mirror + bronze metal frame

100
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more information on www.deknudtmirrors.com

FASO BLACK HALL
8096.CRN

40 x 2 x 130 cm - 11 kg
mirror + black metal frame

100

HOOP BLACK L
2881.351

see jan21 p. 29
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more information on www.deknudtmirrors.com

MIRA HALL
8103.CZB

80 x 2,6 x 180 cm - 28 kg
partially transparent mirrored glass  
+ MDF

100
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collection

EVERYTHING ON STOCK CUSTOM-MADE INTERNATIONAL

WIDE CHOICE CONTRACT EASY WEBSITE
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mimic mirrors
collection
In order to offer our customers the widest choice possible, our team travels around the 
world to develop beautiful models together with other mirror manufacturers. 
Our designers provide the necessary input for optimal aesthetics and dimensions. 
Our quality standards and selection criteria provide significant added value.

All Mimic Mirrors can be adjusted to size, albeit for larger numbers. The icon       shows 
you the minimum quantity.

On our website you will find the profile drawing with each model
(last picture of the series).

  
NL FR DE

mimic mirrors
collectie
Om aan onze klanten een zo breed 
mogelijke keuze aan te bieden, reist ons 
team de wereld rond om samen met 
andere spiegelfabrikanten mooie 
modellen te ontwikkelen. 
Onze designers geven de nodige input 
voor een optimale esthetiek en 
maatvoering. Onze kwaliteits-
standaarden en selectiecriteria zorgen 
voor een significante meerwaarde. 

Alle Mimic Mirrors kunen op maat 
aangepast worden, zij het in grotere 
aantallen. Het icoontje       toont u de 
minimumhoeveelheid.

Op onze website vindt u de 
profieltekening bij elk model 
(telkens de laatste van de fotoserie). 

collection
mimic mirrors
Afin d'offrir à nos clients le plus large 
choix possible, notre team voyage 
partout dans le monde pour développer 
de beaux modèles avec d'autres 
fabricants de miroirs. Nos designers 
apportent les directives nécessaires pour 
une esthétique et des dimensions 
optimales. Nos critères de qualité 
apportent une valeur ajoutée 
significative.

Chaque miroir de la collection Mimic 
Mirrors peut être ajusté à la taille, en plus 
larges quantités. L'icône       vous indique 
la quantité minimale.

Sur notre site web, vous trouverez 
également le dessin de profil chez 
chaque modèle (toujours la dernière 
photo de la série).

mimic mirrors
Kollektion
Um unseren Kunden eine möglichst 
große Auswahl anzubieten, reist unser 
Team um die Welt, um zusammen mit 
anderen Spiegelherstellern aktuelle 
und schöne Modelle zu entwickeln. 
Unsere Designer begleiten die 
Entwicklung, um die optimale Ästhetik 
und Dimensionen zu erreichen. 
Unser Unternehmen wendet klare 
Qualitätsstandards und Auswahlkriterien 
an, um Ihnen einen wesentlichen 
Mehrwert in diesem Segment zu bieten.

Alle Spiegel der Mimic Kollektion können 
ach nach Mass produziert werden. 
Allerdings nur machbar in höheren 
Stückzahlen. Das Ikon       zeigt Ihnen 
die Minimalmenge. 

Auf unserer Webseite finden Sie die  
Profilzeichnungen bei jedem Modell 
(immer das letzte Foto). 

x

x x

x



MIMIC MIRRORS
alphabetical index

Wij behouden ons het recht toe om op elk moment en zonder mededeling de productie van een model stop te zetten.
Nous nous réservons le droit d’arrêter la production dun article à tout moment et ceci sans préavis ou communication.
Wir behalten uns das Recht vor, um jederzeit und ohne Mitteilung die Produktion eines Modelles zu stoppen.
We reserve the right to discontinue and stop the production of any model at any time and without prior notice or communication.

name item no. 

outer size

page
customizable 
from x pieces

bathroom  
proof

weight
(kg)width

(cm)
depth
(cm)

height
(cm)

Amico Mirror  9086.ASK 100 30 83 215 25 - 30,5

Amina L  8093.CSB 84 2 145 175 100 - 12,8

Amina S  8093.ASB 40 2 70 174 100 - 2,2

Baroque  8028.BHB 101 2 130 203 100 - 12

Box Mirror S  9053.AZB 46 46 48 210 25 - 23

Bright  9083.BSB 85 2 110 197 25 - 19

Bright L  9083.CSB 70 2 160 196 25 - 22

Caro  8052.ASK 50 42 59 211 25 - 31

Club  9059.AZN 100 2 100 192 25 - 10,9

Cluster  8107.BPN 100 2 100 191 - - 11

Convex Gold M  8094.BGN 44 4 44 204 100 - 1,5

Convex Gold S  8094.AGN 33 4 33 204 100 - 1

Convex L  9928.BRN 73 4 73 206 100 - 3,5

Convex Mini  8036.ARN 25 4 25 207 100 - 0,5

Convex S  9928.ARN 40 4 40 206 100 - 1,8

Cosy Silver  9075.AHN 36 2 50 202 100 - 1,2

Couture Square  9998.ARN 90 2 90 217 25 - 17

Couture Table  9999.BRK 100 33 76 217 25 - 16,5

Curl  9058.ASB 91 2 41 188 25 - 6

Dahlia Gold  8088.BFB 100 2 100 159 25 - 15

Delusion  8024.ASN 76 2 76 169 25 - 11

Diamond Round  9959.ASB 90 2 90 193 25 - 14

Disc Pearl  8025.BJB 109 8,5 109 199 100 - 7,5

Domino Console Table  8054.BSL 65 35 83 214 25 - 21

Domino Mirror  8055.ASN 65 2 100 214 25 - 12

Double Strips L  9836.BZN 76 2 102 198 25 - 10,7

Double Strips S  9836.AZN 45 2 60 198 25 - 4

Duet  8090.BSK 52 38 60 213 100 - 22,3

Faso Black Hall  8096.CRN 40 2 130 163 100 - 11

Fifi  8100.ASB 81 2 84 156 100 - 11,5

Fiori  9838.AZN 61 2 61 192 25 - 4

Gem Gold Pouf  8086.AFK 55 55 45 218 100 - 26

Gently S  9942.ASK 40 30 60 216 25 - 6

Graphic Black  8087.BRB 102 2 102 158 25 - 15

Honey  8084.ASB 78 2 39 184 25 - 4,1

Hoop Black M  8097.BRN 85 2 85 161 100 - 12

Hoop Bronze M  8097.BSB 85 2 85 160 100 - 12

Lina Black Hall  8074.CRN 35 2 130 165 100 - 5

Lina Black Hex  8074.BRN 52 2 60 164 100 - 2,5

Lina Black Square  8074.ARN 40 2 40 165 100 - 2

Lina Oak Hall 8074.CSN 35 2 130 165 100 - 5

Lina Oak Hex 8074.BSN 52 2 60 164 100 - 2,5

M
IM

IC
 M

IR
R

O
R

S
 c

ol
le

ct
io

n

149



MIMIC MIRRORS
alphabetical index

Wij behouden ons het recht toe om op elk moment en zonder mededeling de productie van een model stop te zetten.
Nous nous réservons le droit d’arrêter la production dun article à tout moment et ceci sans préavis ou communication.

Wir behalten uns das Recht vor, um jederzeit und ohne Mitteilung die Produktion eines Modelles zu stoppen.
We reserve the right to discontinue and stop the production of any model at any time and without prior notice or communication.

name item no. 

outer size

page
customizable 
from x pieces

bathroom  
proof

weight
(kg)width

(cm)
depth
(cm)

height
(cm)

Lina Oak Square 8074.ASN 40 2 40 165 100 - 2

Lucky  8104.AZB 80 2 45 177 100 - 5,8

Memo  9100.BSB 144 2 80 186 25 - 16

Mira  8103.BZB 90 2 90 195 100 - 14,5

Nest  9914.CZB 75 2 150 180 25 - 24

Ovals Mirror  9039.BZB 99 2 160 189 25 - 15

Paco  8092.ASN 56 2 76 166 100 - 7

Pearl Gold  9923.AGB 67 2 87 202 100 - 5,3

Pearl Silver  9923.AHB 67 2 87 202 100 - 5,3

Pixels  9040.BZB 85 2 141 187 25 - 22

Polygon Grey  8062.APN 90 2 71 185 25 - 6,7

Puzzle  9084.ASB 48 2 60 182 25 - 2,5

Quarto  9945.ASB 90 2 90 181 25 - 20

Rack Black  8048.ARN 52 14 52 171 100 - 4,2

Rack White  8048.AJN 52 14 52 171 100 - 4,2

Radius L Black  8046.CRN 78 6 78 172 100 - 7,2

Radius L White  8046.CJN 78 6 78 172 100 - 7,2

Radius M Oak  8046.BWN 60 5 60 173 100 - 5

Ribbon L  8043.CZB 30 30 120 212 25 - 21,2

Ribbon M  8043.BZB 30 30 90 212 25 - 16,3

Rustic Silver  9073.AHN 80 2 80 194 100 - 10

Scratch  9081.BSB 116 3 116 190 100 - 14

Shelfie  8079.CRK 37 37 160 170 25 - 21

Side By Side  9087.CSB 70 2 150 179 25 - 21,5

Slim Classic  8026.AHB 15 2 124 200 100 - 3,5

Slim Classic Standing  8083.CHB 40 50 160 201 100 - 14

Smart Mirror  9093.ASK 45 40 56 209 25 - 7,5

Smart Mirror L  9093.BSK 51 59 49 209 25 - 12

Solid Circle  8106.BSN 90 8 90 154 - - 11

Solid Hall  8105.CSN 45 4 115 153 - - 6

Solid Square  8105.ASN 65 4 65 154 - - 4,5

Speed  8101.BGN 100 2 100 157 100 - 18

Spia Couture  9045.ARN 41 2 41 208 25 - 2,5

Spia Mirror  9045.ASN 41 2 41 208 25 - 2,5

Strips Hall  9839.CZN 45 1 135 198 25 - 10

Strips L  9839.DZN 60 2 85 198 25 - 6,6

Strips M  9839.BZN 40 2 60 198 25 - 3,3

Sunny  9877.AZN 80 2 80 193 25 - 8,8

Swing  8021.CSB 76 2 151 168 25 - 23

Tablo Black L  8098.BRK 120 40 77 162 100 - 15

Tablo Black S  8098.ARK 51 51 55 162 - - 10

Tacca  8089.BSB 70 2 113 178 25 - 12
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MIMIC MIRRORS
alphabetical index

Wij behouden ons het recht toe om op elk moment en zonder mededeling de productie van een model stop te zetten.
Nous nous réservons le droit d’arrêter la production dun article à tout moment et ceci sans préavis ou communication.
Wir behalten uns das Recht vor, um jederzeit und ohne Mitteilung die Produktion eines Modelles zu stoppen.
We reserve the right to discontinue and stop the production of any model at any time and without prior notice or communication.

name item no. 

outer size

page
customizable 
from x pieces

bathroom  
proof

weight
(kg)width

(cm)
depth
(cm)

height
(cm)

Topsy  8045.CSB 40 5 160 180 25 - 13,3

Twelve  9958.ASB 122 2 90 181 25 - 22

Twice Mirror  9041.AZB 69 2 110 176 25 - 7
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more information on www.deknudtmirrors.com

SOLID HALL
8105.CSN

see p. 154
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ANKARA GOLD
MINI
8009.AGB

45 x 60 cm - 2 kg
glass + synthetic

25

more information on www.deknudtmirrors.com

1

SOLID CIRCLE
8106.BSN

90 x 8 x 90 cm - 11 kg
mirrored glass + solid oak

SOLID SQUARE
8105.ASN

65 x 4 x 65 cm - 4,5 kg
mirrored glass + solid oak

SOLID HALL
8105.CSN

45 x 4 x 115 cm
6 kg
mirrored glass
+ solid oak

100

100

100
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more information on www.deknudtmirrors.com
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more information on www.deknudtmirrors.com

FIFI
8100.ASB

81 x 2 x 84 cm - 11,5 kg
mirrored glass + copper 
coated metal frame

100
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more information on www.deknudtmirrors.com

SPEED
8101.BGN

100 x 2 x 100 cm - 18 kg
mirrored glass + brushed 
brass coated metal frame 
+ MDF

100
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more information on www.deknudtmirrors.com

GRAPHIC BLACK
8087.BRB

102 x 2 x 102 cm - 15 kg
mirrored glass + MDF

25
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more information on www.deknudtmirrors.com

DAHLIA GOLD
8088.BFB

100 x 2 x 100 cm
15 kg
mirrored glass  
+ MDF 
+ gold metal leaf

25
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more information on www.deknudtmirrors.com

HOOP BRONZE M
8097.BSB

85 x 2 x 85 cm - 12 kg
mirrored glass +  

bronze metal frame

TABLO BLACK L
8098.BRK

see p. 162

100
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more information on www.deknudtmirrors.com

HOOP BLACK M
8097.BRN

85 x 2 x 85 cm - 12 kg
mirrored glass +  

black metal frame

100

TABLO BLACK L
8098.BRK

see p. 162 
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more information on www.deknudtmirrors.com

TABLO BLACK L
8098.BRK

120 x 40 x 77 cm - 15 kg
mirrored glass + black metal frame  
+ adjustable feet

TABLO BLACK S
8098.ARK

51 x 51 x 55 cm - 10 kg
mirrored glass 
+ black metal frame 

100

100
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more information on www.deknudtmirrors.com

FASO BLACK HALL
8096.CRN

40 x 2 x 130 cm - 11 kg
mirrored glass +  
black metal frame

100
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LINA
Lina is a family of sleek mirrors perfectly designed in the spirit of the sober but trendy  

Scandinavian style. Each size is available in a black lacquer or oak veneer finish.  
The mirror floats within the frame, a clever detail. A tight square, a playful hexagon  
and an elegant hall mirror. One easily finds a place for each of these fine mirrors.

100

100

LINA BLACK HEX
8074.BRN

52 x 2 x 60 cm - 2,5 kg
mirrored glass + wooden frame

LINA OAK HEX
8074.BSN

52 x 2 x 60 cm - 2,5 kg
mirrored glass  + wooden frame
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more information on www.deknudtmirrors.com

100

100 100

100

LINA OAK SQUARE
8074.ASN

40 x 2 x 40 cm - 2 kg
mirrored glass 
+ wooden frame

LINA OAK HALL
8074.CSN

35 x 2 x 130 cm - 5 kg
mirrored glass 
+ wooden frame

LINA BLACK SQUARE
8074.ARN

40 x 2 x 40 cm - 2 kg
mirrored glass 
+ wooden frame

LINA BLACK HALL
8074.CRN

35 x 2 x 130 cm - 5 kg
mirrored glass
+ wood frame
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more information on www.deknudtmirrors.com

PACO
8092.ASN
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ANKARA GOLD
MINI
8009.AGB

45 x 60 cm - 2 kg
glass + synthetic

25 1

more information on www.deknudtmirrors.com

PACO
8092.ASN

56 x 2 x 76 cm - 7 kg
mirrored glass + MDF

100
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more information on www.deknudtmirrors.com

25

SWING
8021.CSB

76 x 2 x 151 cm - 23 kg
mirrored glass + MDF
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more information on www.deknudtmirrors.com

DELUSION
8024.ASN

76 x 2 x 76 cm - 11 kg
mirrored glass + MDF

25

DELUSION
A deceptive shape creates confusion: is the cube coming forward or is it going backwards?

Combined in different directions you can make a wall full of illusion.
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more information on www.deknudtmirrors.com

1

SHELFIE
8079.CRK

37 x 37 x 160 cm - 21 kg
mirrored glass + wooden 
frame + MDF

flat packed

SHELFIE
Shelfie is both beautiful and practical. A standing mirror with storage, so useful in your bathroom 
or bedroom. 3 shelves behind a full-length dressing mirror accommodate all your accessories: 

jewelry, keys, gloves, scarves, hats, shoes, treasures ... A sleek model in wood with a satin 
black finish. Shelfie folds very easily making transport simple.
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ANKARA GOLD
MINI
8009.AGB

45 x 60 cm - 2 kg
glass + synthetic

25

more information on www.deknudtmirrors.com

1

RACK
With room for small accessories such as your lipstick, keys, glasses, favorite treasure…   
Mirrors can be useful. With a quick glance in the mirror you can check and adjust your  

appearance before heading out.

100

RACK BLACK
8048.ARN

52 x 14 x 52 cm - 4,2 kg
mirrored glass + MDF

100

RACK WHITE
8048.AJN

52 x 14 x 52 cm - 4,2 kg
mirrored glass + MDF
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ANKARA GOLD
MINI
8009.AGB

45 x 60 cm - 2 kg
glass + synthetic

25 1

more information on www.deknudtmirrors.com

RADIUS L BLACK
8046.CRN

78 x 6 x 78 cm - 7,2 kg
mirrored glass + MDF

RADIUS L WHITE
8046.CJN

78 x 6 x 78 cm - 7,2 kg
mirrored glass + MDF

100
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RADIUS M OAK
8046.BWN

60 x 5 x 60 cm - 5 kg
mirrored glass + MDF  
+ oak veneer
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AMINA S
8093.ASB

40 x 2 x 70 cm - 2,2 kg
mirrored glass + MDF
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AMINA L
8093.CSB

84 x 2 x 145 cm - 12,8 kg
mirrored glass + MDF

100

Amina will give your home  
an instant injection of eastern glamour
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TWICE MIRROR
9041.AZB

69 x 2 x 110 cm - 7 kg
mirrored glass + MDF
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LUCKY
8104.AZB

80 x 2 x 45 cm - 5,8 kg
mirrored glass + MDF
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TACCA
8089.BSB

70 x 2 x 113 cm - 12 kg
mirrored glass + MDF
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25

SIDE BY SIDE
Narrow beveled mirror parts in different sizes are carefully fixed side by side.

A playful, yet stylish appearance which fragments and reflects your living space.
Horizontally or vertically: the choice is yours.

SIDE BY SIDE
9087.CSB

70 x 2 x 150 cm - 21,5 kg
mirrored glass + MDF
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NEST
9914.CZB

150 x 2 x 75 cm - 24 kg
mirrored glass + MDF

25

25

TOPSY
8045.CSB

40 x 5 x 160 cm - 13,3 kg
mirrored glass + MDF

M
IM

IC
 M

IR
R

O
R

S
 c

ol
le

ct
io

n

180



more information on www.deknudtmirrors.com

25

25

TWELVE
9958.ASB

90 x 2 x 122 cm - 22 kg
mirrored glass + MDF

QUARTO
9945.ASB

90 x 2 x 90 cm - 20 kg
mirrored glass + MDF
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PUZZLE
9084.ASB
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25

PUZZLE
9084.ASB

60 x 2 x 48 cm - 2,5 kg
mirrored glass + MDF
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HONEY
8084.ASB

78 x 2 x 39 cm - 4,1 kg
mirrored glass + MDF
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25

POLYGON GREY
8062.APN

90 x 2 x 71 cm - 6,7 kg
grey and clear
mirrored glass

POLYGON
Polygon grey is a playful mirror. The interesting shape, which can be hung in different directions, 

gives you the opportunity to make your personal “ego-art” on the wall.  
Use several Polygon mirrors in your own composition and create your own original. M
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MEMO
9100.BSB

144 x 2 x 80 cm - 16 kg
mirrored glass + MDF
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PIXELS
9040.BZB

85 x 2 x 141 cm
22 kg
mirrored glass + MDF

PIXELS
Mirrors made up of small mirror parts in an arty composition can give your wall an interesting 

look. They reflect your interior in little pieces, just like small pictures of your surroundings.
Is this a mirror or a piece of art?
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CURL
9058.ASB

91 x 2 x 41 cm - 6 kg
mirrored glass + MDF
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OVALS MIRROR
9039.BZB

99 x 2 x 160 cm - 15 kg
mirrored glass + MDF
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SCRATCH
9081.BSB

116 x 3 x 116 cm - 14 kg
mirrored glass + MDF

100

SCRATCH
A real masterpiece of mirror making, merging lots of differently shaped  

beveled mirror pieces in a tangle of lines. An artful piece of craftsmanship to impress  
and to brighten up your interior.M
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CLUSTER
8107.BPN

100 x 2 x 100 cm - 11 kg
grey and clear 
mirrored glass + MDF
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CLUB
9059.AZN

100 x 2 x 100 cm - 10,9 kg
mirrored glass

FIORI
9838.AZN

61 x 2 x 61 cm - 4 kg
mirrored glass
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DIAMOND ROUND
9959.ASB

90 x 2 x 90 cm - 14 kg
mirrored glass + MDF

25

SUNNY
9877.AZN

80 x 2 x 80 cm - 8,8 kg
mirrored glass
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100

RUSTIC SILVER
9073.AHN

80 x 2 x 80 cm - 10 kg
mirrored glass + wooden frame
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MIRA
8103.BZB

90 x 2 x 90 cm
14,5 kg
partially transparent 
mirrored glass + MDF

A perfect match with your wall.
Is this one of your musthaves?
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BRIGHT L
9083.CSB

70 x 2 x 160 cm - 22 kg
mirrored glass + MDF
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BRIGHT
9083.BSB

85 x 2 x 110 cm - 19 kg
mirrored glass + MDF
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25 25

25
25

25

STRIPS M
9839.BZN

40 x 2 x 60 cm - 3,3 kg
mirrored glass + MDF

STRIPS HALL 
9839.CZN

45 x 2 x 135 cm - 10 kg
mirrored glass + MDF

STRIPS L 
9839.DZN

60 x 2 x 85 cm - 6,6 kg
mirrored glass + MDF

DOUBLE STRIPS S
9836.AZN

45 x 2 x 60 cm - 4 kg
mirrored glass + MDF

DOUBLE STRIPS L
9836.BZN

76 x 2 x 102 cm - 10,7 kg
mirrored glass + MDF
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DISC PEARL
8025.BJB

109 x 8,5 x 109 cm - 7,5 kg
mirrored glass + 
synthetic frame
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SLIM CLASSIC
8026.AHB

15 x 2 x 124 cm - 3,5 kg
mirrored glass + MDF + synthetic
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SLIM CLASSIC
STANDING
8083.CHB

40 x 50 x 160 cm
14 kg
mirrored glass + MDF 
+ synthetic frame
+ metal
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100 100

PEARL SILVER
9923.AHB

67 x 2 x 87 cm - 5,3 kg
mirrored glass + wood

PEARL GOLD
9923.AGB

67 x 2 x 87 cm - 5,3 kg
mirrored glass + wood

100

COSY SILVER
9075.AHN

36 x 2 x 50 cm - 1,2 kg
mirrored glass + wood  
+ synthetic frame
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BAROQUE
8028.BHB

101 x 2 x 130 cm - 12 kg
mirrored glass + 
synthetic frame
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CONVEX GOLD M
8094.BGN

44 x 4 x 44 cm - 1,5 kg
convex mirror + wooden frame

CONVEX GOLD S
8094.AGN

33 x 4 x 33 cm - 1 kg
convex mirror + wooden frame
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CONVEX GOLD S
8094.AGN

CONVEX GOLD M
8094.BGN
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CONVEX S
9928.ARN

40 x 4 x 40 cm - 1,8 kg
convex mirror  
+ wooden frame

CONVEX L
9928.BRN

73 x 4 x 73 cm - 3,5 kg
convex mirror  
+ wooden frame
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CONVEX MIRROR
Having a convex mirror in your  home reflects a sense of mystery.

Convex mirrors do have a real history. They played an important role in the running of high class 
households. The convex mirror allowed the butler to oversee the progress of supper,  

whilst keeping a discrete distance from the guests. It was a helpful tool in keeping an eye  
on the situation.

Less well-known is the rather enchanting name the French have for the convex mirror:  
‘oeil de sorcière’, the eye of the sorceress. In France, and elsewhere in Northern Europe in the 
middle ages, the convex mirror was attributed magical powers. It was thought that, like a huge 

eye, the convex mirror could observe all around it and repel evil forces.

CONVEX MINI
8036.ARN

25 x 4 x 25 cm - 0,5 kg
convex mirror  
+ wooden frame
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SPIA COUTURE
9045.ARN

41 x 2 x 41 cm - 2,5 kg
mirrored glass + MDF

SPIA MIRROR
9045.ASN

41 x 2 x 41 cm - 2,5 kg
mirrored glass + MDF
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SMART MIRROR
9093.ASK

45 x 40 x 56 cm - 7,5 kg
mirrored glass + MDF

25

25

SMART MIRROR L
9093.BSK

59 x 51 x 49 cm - 12 kg
mirrored glass + MDF
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25

BOX MIRROR S
9053.AZB

46 x 46 x 48 cm - 23 kg
mirrored glass + MDF
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CARO
8052.ASK

50 x 42 x 59 cm - 31 kg
mirrored glass + MDF
+ soft close drawers
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RIBBON M
8043.BZB

30 x 30 x 90 cm - 16,3 kg
mirrored glass + MDF

RIBBON L
8043.CZB

30 x 30 x 120 cm - 21,2 kg
mirrored glass + MDF
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DUET
8090.BSK

52 x 38 x 60 cm - 22,3 kg
mirrored glass + MDF
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DOMINO
An extraordinary ensemble, yet simple and stylish, asymmetric and, deceiving,  

it’s as if the top floats. A must-have in your hall, with a drawer for storing all your accessories.
Mirror and table are meant to be together, simplicity can be beautiful.

DOMINO
CONSOLE TABLE
8054.BSL

65 x 35 x 83 cm - 21 kg
mirrored glass + MDF
+ drawer

inside strong  
metal construction

DOMINO MIRROR
8055.ASN

65 x 2 x 100 cm - 12 kg
mirrored glass + MDF
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AMICO MIRROR
9086.ASK

100 x 30 x 83 cm - 30,5 kg
mirrored glass + MDF
+ soft close drawer

flat packed
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25

GENTLY S
9942.ASK

40 x 30 x 60 cm - 6 kg
mirrored glass + wood 
 + MDF + drawer

flat packed
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COUTURE SQUARE
9998.ARN

90 x 2 x 90 cm - 17 kg
mirrored glass + MDF

COUTURE TABLE
9999.BRK

100 x 33 x 76 cm - 16,5 kg
mirrored glass + wood + MDF
+ drawer

flat packed
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GEM GOLD POUF
8086.AFK

55 x 55 x 45 cm - 26 kg
gold mirrored glass  
+ MDF

Have a luxurious seat!
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your last chance to buy
before we say goodbye



outlet
collection
Everything must come to an end. We say "thank you and goodbye" to this selection of 
mirrors. This is your last chance to buy this collection and save up to 60% compared to 
the original prices.

Go to our website www.deknudtmirrors.com to discover our full outlet collection. 
Choose “outlet” under product page. 
As this is a fast moving collection with limited availability, you can consult our current 
prices and stock status with your personal login. 

  
NL FR DE

Outlet collectie
Aan alles komt een einde. We zeggen 
"bedankt en vaarwel" tegen deze selectie 
spiegels. Dit is uw laatste kans om deze 
collectie te kopen en tot 60% te 
besparen in vergelijking met de originele 
prijzen.

Ga naar onze website 
www.deknudtmirrors.com en ontdek 
onze volledige collectie. Kies "outlet" 
onder de productpagina. Aangezien dit 
een snel lopende collectie is met 
beperkte beschikbaarheid, kunt u onze 
actuele prijzen en voorraden raadplegen 
met uw persoonlijke login.

Collection outlet
Tout a une fin. Nous disons "adieu et 
merci" à cette collection. Saisissez votre 
dernière chance d'acheter ces miroirs au 
prix déjà réduit de 60%. 

Visitez notre site web 
www.deknudtmirrors.com pour 
découvrir notre collection complète. 
Choisissez «outlet» sous la page du 
produit. Comme il s’agit d’une collection 
évoluant rapidement et dont la disponibi-
lité est limitée, vous pouvez consulter nos 
prix actuels et la disponibilité des stocks 
avec votre login personnel.

Outlet Kollektion
Alles geht zu Ende. Wir sagen "Danke 
und auf Wiedersehen" zu dieser Auswahl 
an Spiegeln. Dies ist Ihre letzte Chance, 
diese Kollektion zu kaufen und so bis zu 
60% gegenüber den ursprünglichen 
Preisen zu sparen.

Besuchen Sie unsere Website 
www.deknudtmirrors.com um unsere 
gesamte Outlet-Kollektion zu entdecken. 
Wählen Sie "Outlet" auf der Produkt-
seite. Da es sich um eine schnelllebige 
Kollektion mit begrenzter Verfügbarkeit 
handelt, können Sie unsere aktuellen 
Preise und den Lagerbestand mit Ihrem 
persönlichen Login einsehen.
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Go to our website www.deknudtmirrors.com to discover our 
full outlet collection. Choose “outlet” under product page. 

As this is a fast moving collection with limited availability,  
you can consult our current prices and stock status using your 
personal login. 

e-mail adress

your e-mail address

password (dmonline + customer number)

dmonlinexxxxxxx

No login yet? 
Contact us at contact@deknudtmirrors.com

full outlet
collection on 
our website
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volledige outlet  
collectie op onze 
website

Bezoek onze website  
www.deknudtmirrors.com en ontdek 
onze volledige outlet collectie.  
Kies “outlet” onder de productpagina. 

Aangezien dit een snel lopende collectie 
is met beperkte beschikbaarheid, kan je 
onze actuele stock en prijzen  
raadplegen met uw persoonlijke login. 

Nog geen login? Contacteer ons: 
contact@deknudtmirrors.com

collection complète 
sur notre site web

Visitez notre site web  
www.deknudtmirrors.com pour  
découvrir la “collection outlet” dans son 
intégralité sous la page “produits”. 

Comme il s’agit d’une collection en  
perpétuel mouvement avec un stock 
limité, vous pouvez consulter la  
disponibilité des articles et leur prix en 
utilisant votre login personnel.

Pas de login encore ? Contactez-nous : 
contact@deknudtmirrors.com

komplette Outlet 
Kollektion auf  
unsere Website

Besuchen Sie unsere Website 
www.deknudtmirrors.com, um die 
komplette “Outlet Kollektion” 
auf der Produktseite zu entdecken.
 
Da es sich um eine schnelllebige  
Kollektion mit begrenzter Verfügbarkeit 
handelt, können Sie den aktuellen  
Lagerbestand sowie die Preise mit Ihrem
persönlichen Login einsehen.

Kein Login? Kontaktieren Sie uns:
contact@deknudtmirrors.com

NL FR DE
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